PR

KA% D

X %18
4

REFIREATBMFEINIE, EHILFAEBEN—EEF
BHERN PR EMEET,
FERERFREEFS (B EFAIEGHT .

R T A SR 5 AL )

WRBMOAFERZUEFAEREFS . TS, AN
#, ANEBUHIBEEIADARNER, B, RRYATEANTKE
BRAEHITREF >
FHF SRR AB T IRAERM LT 8l 24 0 A&

REFIREFMABESSFIHTATENIRS,

—— FIFE R P ARET SR APt A 505 AT 40

ISBN 978-7-5539-3677-2

9787553119367 72>
E: 30.007T

B P F AR BEEER

P A

X R% D

METH/ BBE XPFEHR/ L 44 —

BT &R 5 4 B Y

A F 18
\ T At

REZFSEBR:

W 5 FARGHE, A b EAED,

WEHREWE S, MRBGH KD
‘Lm-ﬂll



HREEHENY “+=h" MUZIURR OhHE BE - RE HFASEMT MERMRR

AR R P F A PR EE A

R

244D

£ 37\
T At
= & aun
AMER 144

% EH 144 HEE ®REFE T %
h & Rim 2 F BHHY



EHEMGmE (CIP) #iE

VIR . CARG . I/ BRSNS . KV WIRECE AL, 2020. 1
ISBN 978 - 7 - 5539 - 3677 - 2

1. ©O®- 1. Ot M. OFFEFR— I —#2r25 %R V. OG634. 603
b [ A [ 54 CIP $idiitZ =% (2019) 56 257298 %5

MHRHFREFS LERTH
CHUZHONG SHUXUE SHENDU XUEXI
BIERSEHS

REHE: I ¥

FERKX: XK

HEST: WIREE BT KT LR 443 %)
] 1E: www. bakclass. com

M s 8. NxeE

B FHBFE: hnjycbs@sina. com

EAREIE: 0731 - 85486979

2 HH: WmAEteE

B Rl WIFEHER R G ERIA FR A F
I : 787 mmX1092 mm 16 JF
Ep 14,5

+ 290 000

. 2020 4F 1 45 1 IR

s 2020 4F 145 1 UEDIH

: ISBN 978 -7-5539-3677-2
: 30.00 JG

it # T F
dn 555 M

=3

ARAEAER L BETHE B AT ERED)



TEEELy

LKL Asez )i ()

BIBAIEZMM =" “Hra” YEAaF” ZTRE,
MHERSERERE L. FIAREX . FIARNERFITT
%, BRIZLLIR “Fr1” UAREXREGM TH#E, “Foh” BEL
BEFE, “FET RIBREIRIMER. i, FIFMRATIILA
IR, FIFNRIEEEES, FomiRao@3ekuRE.

2 CXEEED)Y

MNEIREMFIFNREEES, —ESERAGTN. “AIE2
7 LLIRBBEEARESE TFIMIRAIES, BUS IRFE SRR
LWATTE. WRIMABEZEMENT, —EERIE “asEIE" &
AR o

(ECEET 3
[ e RELRRE S SRS, RIS

ERWIE B TH AR, RSB,
MRS EERMEEAR, We WP, Ei
TigigsL, BARE, ASRTEMER.

T il% BNTORAENREER, SEitEl, B/
&2, BIEEMB DT TIPLRI . HENEE, #
HNBWEHLEEZ L, FEF—R=, BN
“SR— S —ETE B

REEH FIRPNESIR, SERSERTE, BIITR

| BRI RS Z, ST “D Rl 13597 KB

\_ o SIS, FINTE, /)

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



-------------------------------- { A 152 BR

1 CEEEDY)

ERNUBENRIAS . HBUTAZ PR EINE, Of [0k
BE "REER . SRUHEAENER, FRINYEREIR,
#5FFES1RER

(EEE] 5

COFMEZR” BRI ARERR, “RISHEE" WERER
TR —DIERET, ULMFSEGIEAARRIR, ¥ MARE#
B RIRIETTIE

A

6 [EZIY)))

BERE “REXRUL” , £HRE CTER T AHASR
ut”, AIENE MR SER . —ESENENBERIAR
e, HNIRPEERECITN, RINUBRS,




I
W W DN N DN

—t - IKJiEEdl
; $-§$ STFGUEY wvvveereerrsnnneee e 001
TN TG IR ITRRLL - vvvvrvrerererrrerreeneeeee 003
TIC— IR RRLH BRI (1) veerereerereiniiiinnines 007
TIC IR RRLH IR (2)  veevvvveemniieina 010
I IR T RRLE IR (3) weevrermrmrnnnnniiiiiiiiias 013
TR TFRLA B (1) weevvvmmneeeeeeeeniiiieeeee 017
I IR ITRRLH I I (2)  weeeeennennnnnnnnniniininiiianns 022
IR TFRLGL oovverrrrremrre 027
71&—%2%&;@;}%{-]— ......................................................... 031
$§z§\k_ﬁ;;ﬁqﬁ<‘ ......................................................... 035

_W‘F‘_W\q‘NNNHHHHH

A% S ST

& $f%‘r};{’}3%%r§q ...................................................... 038
FEFL I (1) evrvrmreree 040
FEFL YT (2) ovrerre 043

FEF YT (3) vvvrerrrermrree 045

HE TR (4) wevreerremmrmmemmri 048
BRI (D) wovevemrmerneeniiiii e 050
FETENT(L)  veevrenemer 053
FETENT(2) veeereem 056
TETENTR(3) ceverre 059
%{;;ﬁ;}%g—]— ......................................................... 062

TR RN K, woeeee e e 064

001



3% AN

Q KRBT EES Hedy e 067
3.1 ZIATHYPR T - evvererrmerermmrermmrerneeie 069
3.2 RN o eeeeeer e 072
3.8 NI rrrreeee e 076
o I Ty S 079
o I =0 < o 082
ABEIILIE cooeeereimm 085
ABIEARRGE coeererrvnsreeem 088

002



003






TE-EAFRG B FeAT 152 T — o0 — KI5 R ik S LT 12 B B S 2B 3 Hh AP 7E R
RARAAE R 2 TR TR S AR 2 7 PR Rk Ty 752 T A — 1
RIRA—Te— I R UG AT B AR A8 T B i R VB B nl RESE IS =4
FEEEZWE? IRXAFR T R AT AWE? (52 AMWE? UnAariz FH IR 9 5 e gk R 52 P )
IR 7 XS [l AT AT T 4R

AFERE 2 NS4 ST E— 202 2] O A R SRR Al R ) ) v B B IR
TE BRI R U R B i M O 2 ek AR T 1) AL 2

= 1t 4

AR B ST S5 T IR TR T — IR T AR L AR Tt — IR R
Ja 38 T 5 R S o — R 5 R A R T A RS2 P TR, WG Ahade T DLk o =0 —Ik 7
FRdl 2 =0 — T B L 5.

AT A R AT TGk FUINI T G5 % — 00— K07 R« M 2 A AR 52 B
[AIREEE N7 — S0 — W R dlAd 0 — W5 AL PR S P ) L 2 SR B AR 4 — ot —
T R Ak,

FIR TIHICEMR eI OT R AL PR R =0 — RO B ANKE 1 RN i =50
— T e R R E B TH JCIE AU Je ik A 2 7 —28, Jel =Jciioc = —

001



T

——%
piEGE | R—RFRE > SnoRARE
EYSAVEE I

1. Blf—JIT—R 77 2 RIHE R AR,

ME & T —I0—WIr i 7 RE R i 7 REBOME S XD BT 1 — 7 1) PR
SR LS RIS RIETL R AL 1 P IR A — o0 — K D5 e, i B il i o
R BRIV B T3 R i 5 R R A 28 S A R ST — 0 — IR 7 R Mgk R 552 P ) A K 28
R “Ie—IRIT AT R T RS A HE A,

2L —m—RABM-T—RARENKRSX .

—IC— U5 RN o0 — U7 R XN AE T AR AR AN — A2 A TR A
BON—AF) A LSRRI AR AT R 53 B R 0 AR R R 2 R 22 [ A 5 2R L AR
PEMASFRSC R H A — o0 — RO NI 7. — o0 — D7 241 T — o0 — k7 R4l
T AT LA — o0 — T e AU E TR R 5 X

FERNBENES.

ARATE TCIE IR TC AR S % — R 7 R 2H A AR T3 05 I PR 7 0k B AZ O I 1
G » RIGHEA I 2R RRAE =0 L —ou” . FHE " —on AL —on 7 gk AL i — ot —
T RESRA - IXARBL TS A A iy B AR 27O B 2 R AL JEAE.

ST ) 2 o) B AR A BR AN X IR R AT OGS A 0I5
JIRRAL GUHEAL 20" B A IO AR O IS 82 00T RN 7 ) B E S,

002



DI e 25—k R

[T E AW R 4k 6 Ak Bh A AR T

1. 5% 20—1=5 Bff e ( )
A x=2 B.x=—2 C.x=3 D.x=—3

2. FRHA o2 B 100 2 T C
Al B. —2 C.3 D. —3

3. ARMICRLEE B RVJCRHMEERLAN AR 2> 1 o0, /NESE T 2 0 A R ORI 3 0 B Aokt — 3k
167 13 76, R B M UCkH s = o0/ B A N IRFT  FRIER S ¢ )
A 2(xz—1D)+32=13 B. 2(xz+1)+3x=13
C.2z2+3(x+1)=13 D. 2x+3(z—1)=13
(A7 BALE] | de RARE A 23R B A S b @ AL S
L —JC— KT P&
TE— IR RS A — AR FEG AR IR EOE 1, XA 7 B M A — ot — Ik
TiFE.
2. IR MR AR
(5 RE e A P (DA 25 A8 A R, ] A0 R 1) A

%q%%%@i%%ﬁ#ﬂ?1]
I

EXFBENFH.ENFEITREA AN RPHEG - T —RFTEGES. BE
B dn BT AR R B e N FRIE— A, T R AR, R A BAV L E &L 7 Xk A
T @255 0 = — R AR

003



:\ R 1R

— i [ AL s )

1. Zm—RAEREAMERE.

AT L — 76— YR A T A — TG FAL

BIL A | H G SRR Bk 100 6. SO KA I K B2 10 .
IRHENTE TR SRR T 45 J 22/ o0 2

Jrik B —TE— YRR R,

BRI 760 4K (e 100 76 SRR -+ (r— 10) — 100, fitfth - —
70, B KA 70 76 K BN 30 .

JriE 2,908 R,

BRI T KB v T6. TR A R R K R B Ak o=
100 T KRB — K B =140 TE7 AT HI T ELAL {fﬁ e

G3CHE ST AT ML A — 56— B (S — A = Te— YT B — T
YT SR AU RAL B T UL
=10 y=30 A [0 0 gty Ay Jrese ol
on

70430= 100, 70— 3040, b Ay B A AT BT A (L ARAR 5. 93 bEfE— 76—
VR A BRI 22 A P IR 09— LR 1 (7 2 4L —
I ISR AR LIS o — C— VT FRALIO R IR SLR AT B T 5
PR AL L TR RIS B

2 RUBNAREAMTHELR HHSELE

SRV A T AR S48 1 o (0 A 56 28 B A — TE— Uy
B —IEKTRAL

B2 AR BRI — A5 B ST B ML AL B W T 4 4
S L. T 1.1 — 1 R /MBS FL B 4% I A e 8 B AR AR AL
R TR A I 5 1T 0 D05 0 R A A 05 B

PEmHERES AR 44T BT 4
HH1S0JTIE, 4 s, A 110
217077 5% Bt AR N 15% EE 2 AR J110%
& % |
e S
Kl11-1

AW BEEAR T IE A T8 BB « J7 o0, BT E#N v oo, Bt
AMANFRRR . — DR A BT LF L — W B #E 2 A 150 oo, bH —4

004



Je A, B T A A L — WA B B2 MO 170 7 oo, AR s B A) 8 5 AR

hiilg 7 v, .
:ﬂ% (AU )

1.

NP

s {x+y—150a

1. 15x+1. 1y=170.

3x+2y=7,
> ¢
dr—y=13
x=—1, x=3, x=—3, x=—1,
A. { B. C. D.
y=3 y=—1 y=—1 y=-3
OGRS B0 AR 58 10 m, WIH 0 5 s EnTi8 b & andR 4960 2 s, [

B4 sHRAE O AR EE R « m/s. CHEE R v m/s. T 5 R 2

- WRMET2E RS 0. 2 J0, SFMEYEE R SC 0.5 JC. IR AL T o SCP AR . v SC i

£IHET 7L

(DI KT 20y B ZI0— KT R

DR 2=5. 084 y WERZ D7
OURZFEEL T 10 SLABAPFETERL T 20307

(R EITRS )

L Zon— i B — e e B T s 5 — o0 — RO R AR 2B FUR R IR 4~ %

2. Jr AR AR — R B AT RS BT - B LA RE R B 58 — D .
3. AR SEPRIA) RS 50— R T7 R AL — 5 EER P R R BRI U R B A

SERICAR PN DT R 7 BRI T — 2 B AR SRR e — R A

005



I=. wRiam

o) iR ¢
=1, x=3, . [x=0, x=2,
A Bl o[ CR
y y y y
2. Hirprp AR e A g 128 N Hoh A N Bt N 2 £ 2 NG IRGAER
N BAA v N IR T 5 J5 AR 2H v e ) ( )
xt+y=128, xt+y=128,
A {Zny—Z B {y=2x+2
S {I—Fy:lz& D. {x+y=128,
2y=x+2 2x2=y+2

=1, _
3 WM (e UL

:3’
Ao s R 6by=30 H— AU b=
—

5. BT o Sy =T R T IOL— IR R man 1.

6. HJTFEA : FH 16 JC3L T 60 43,80 43 PR HF 224t 22 #,60 435 80 /PAUMRE R L T £
DH?

006



:fwzfxﬁﬁeﬁﬂﬁﬁmm
C)—\ﬁﬁﬁi

(AT B 507 A Ak e K mh, 8 A #iR 5 5.

L 7EJ)5#E o —y=6 i I &A « MABRER v . 14 «C
A.y=x2—6 B.y=—ax—6 C.y=x—2 D.y=—zx+2

2. 1T 20— 3y=0 ", {1&H vy MAREEFRR . 15 C
A. x=3y B.x=2y C.II%y D.II%y

3. JiHE y+40+y=100 Hff i C
A. y=20 B. y=30 C. y=40 D. y=50

(AT E AR | RAREA A3 IEH , S L= R AT .

L ff—J0— Ky B — B B0 . KBk, BG5S BT, A IR 2R00, Rk 1.
B B AR

2. £ 75#0\7‘5%3* A LA 3 E AR TE B — A AR FVEO & 55— A R AU AR
TR — P BRI W BN 13X A AR HEORS 3 5 R A2 300 HoAt i) S0 B 20 5 R 9 A
WA FERIZIE G A AR E R Bk 1 B

%ﬁu%ﬁéi%%%#ﬂle
1

LHEBEMBNFEI T —A—RIERGBE, E—FREMNFI T A —KRFRH
8 A RARA AR FAT I AT R B = — R Ty A2 LR 69 FRPR?

T

— g [ B )
L. RNHTERNRETRE.
TE oo — K TT R P B o — A7 e i — Aﬂé%ﬂ%‘&ﬁﬁa%‘ AR TR
/Tttﬁlé FHRATS —ATr e il LU 25— D R HEG A 8] — A —J0— Or & » E R 4%
A eI R AL X AP A AT T ] ﬁxﬁ/\{ﬂg‘.
TIC— YT R A P R R USRI R — AR R f e — RO R R

007



S —T0— 0T e » AT LASGARR ) — AR AR SR FF A SR 5 — AR TR X PR R

Bl S 2000 78— LI R 7 0 T T A
e KT  ae—bCasb Sy BRSO [
2 ARG TR ek R P T
(D) BT S F R 1.

(2a—y=5,

, |
11 R
g e B l—i(By D.

DT ALK —ANTTREIE ] o FoR v AT G 2R AT B I L — DR A

BN oY R AL R — T — T R RS A

=2x—5,
morBaTiy]) =) .

HOMAD 18 20— 22— 5) =1, fifi% 2=

¥ =S ARAD 1 y=14,

_9
ﬁuﬁ&%%ﬁﬁ%’Z’
y=4.
(2) RFE) R BAEBAIE 1.
(20—3y=1, 0
B2 e

ST AL —ADITREAIE v FR o B AT R I8 5 — ARG 5 =00

— IR R A —Ie— IR 7 R R fi.
iz hOE I:%@y—'—l). ©)
KORAD 1 33X 1By D)+ 2y=8, it y—1.
¥ y=11CAD .17 x=2.

x=2,
preC R

Ll,[J'. . .
W g

LR 20— Ty=8. M2 & vy BRAREEFIR « IEFR)Z
A.y:8_721 B.y:ZI;FS C. 1':84573;
2. BHIJIE Sa+3y—4=0. i « MAREEETR v U y=

. 20— :59
3. PR AEE R
Tx—3y=20.

008



- AIIL‘\ $ Z

Lo AR 50— W7 FRd i B A SR B 2 A O p — A oo — kO R B
— NRHAB T — D ARIBORFE R AT — DR T 2 — AR K B Ak

— LRI RER AR RIAL™ 50" " —In” kot T oo ) SR

2. AIMRABSE Z o0 — Ik BRI T

(D M HRHAEGR 5 — D AR, — @ BE BB IS R R — e 2k
A L.

DO ANT AT — AT R, T AN B wofe 24K

(3) 33 JiT — BB R B (8 R85 1 S ok 3 A 2 AR 2 1) i

3. — e, TR A — N ARABC &M 5 — AR AR R B A AN T
2 MO R PRI R FIEY R B AR 1, — s 5% 2R B o B A I R R g R R
FEEh T AR TR AR A T,

z\ RIS

=2y,
IOX S T gTﬁﬂﬁé?ﬁEﬁﬁE@% ¢
A HEHONRA®HE v B. HEHORAD.HZE «
C. HEORAD. HZEy D. BEHEORAD. HZE «
=1—x,
N T I RN T C
A x—2—x=4 B.x—2—2x=4 C.x—2+2x=4 D.x—2+x=4
xty=12,
3. ﬁﬁzéﬂ{ YT ey
y=2
o xt+y=>5,
" mlzﬂ{h_y N Er
5. fRITRRA -
y=2z2—4, @ y=3—ux, ©)
(1){3x+y1. ® @) 20 +3y=7. @
6. TR -
3m=bsn, @) 3xt+2y=19,D

1 2
(D 2m—3n=1. @ @) 20—y=1. @

009



:fwzfxﬂ%éﬁﬂﬁﬁﬁz(z)

(AT E 3450 Ao 1k g o ah, B A ATIR 5T

1. THIERAE 0 & ( )
A.3x—3x B. 2y+(—2y)
. 1 1
C. 2y—(—2y) D. ?y+<—?y>
. :67
2. =s—worma|” 0 mme ¢
x—3y="—"2
xr=>5, x=4, xr=—>5, x=—4,
A. {y:1 B. {y:2 C. {y:_l D. {y:—Z
3. R 20— 1=32+2 (RN ( )
A.x=1 B.x=—1 C.x2=3 D.x=—3

(AT BB o RARE A 23R B, S50 w R H 5.

1. B[R 2Tk ) - ZREOH I, 52 B A2 B BN AR . S A [ 30 1 R 550RH
F L, B IFE RIS 0.

2. FARATHIGIEfE — o — IO PR B S A BR

(DAY KT A B — DY 15— DR B & 75— A AR A0 A8
KER

O RA BB RRZXRA T DI AR A8 — A —Te— KO R

(3D 3K M XA —IC— IR 7 T8 SR — AN R B B FR XA R RN 2 (AR A AR
TG 0 R, R4S 75— AR AEIE 5

(DG fi . 5 T FEAL R R

wwu%%éim%ﬁ#QTz]
1

FENMEFREITARNELERM T — R F AR, AR AT AR LA 55 kR
FAMR? S RBEMERFE T F —Fr BT — RFFRAE T ik Hr s, 4 T k.

:\ R E R AR

— o EAn s )
1. 7 R A SEA S B 0 BIRE - —on e o —on”. Y7 BRI A — ot —
U7 R H ] — AR TR ) 28 H0ORE B BRSBTS D i

010



THE XD ARAE A B —A—To— U7 XI5 12 U A Tk » & AR sz,

2. I R RY A o0 — U5 R P Rl — S AR ) ZR KR ) B B R P T AT
Il A0 RS LATH 25— SR AF B — A — 0 — R 5 s BT R A WA — ot —Ik 5 [
— AR R B SN BRI 7 ARAR N, A AT DA 25— R 14 38— —oT
—RITHE s TR B 50— R O7 R P ) — R AR R RO AGROR F T JE R AL
BUN T REZE AT PRI LAAE RS B 28 )™ RSO [ AR B2, - AT I 7 » [l A W] LA
R — P —Ie—IIi .
i 1 Wﬁﬁﬂ%ﬁﬁéljgvji -

ST PR ARV v (8 ZR A SR A SR WA 5 R A BRIV AT 38 2R 8 v, ARk
—IC— R HER AT 2 A SR JEH « B EARA L — A R B A]SR AT y A{A.

%ECD_’_@ 7’?% 61:12,%?& x=2.

8 x=2 fRAQD, 13 2+3y=38. 1% y=2.

i A
v, [x—2y=3, @D
Bz meorkedl: |, Fy—2 @

ST RV y FRECY —2 R 1 500 1 A B B AH SR ) AH AT TR LB T
FE@ X2, 15 I FEOFM , XA A LI £ R T v, 88 B RER R RN« 19 R B
AR TR A8, PR D7 R AR DR A ) AT 25 — SRR AN i P LU Fefl ] — e s e 0 2
1 SR E S Ik @

fi#: QX 2, 4% 6x+2y=4, ©)

®+®’1:E'f Tx=17 7%'?% x=1.

B =11 0@, 1 y=—1.

y ‘:1,
i AL
afl g
- R
N 2x+ty=3, . .

v e 2 ik ¢ O
A O—® B.O+® C.OX2+®@ D.@QX1+®
2. EXNBES 7 HE 2 * y=ax’ oy, HH a,0 HEELH 1%2=5,2%1=6,0]2 % 3=

s ey da—3y=—17,
lmmwﬁm%%ﬁﬁﬁ%;ﬂ;}ﬂ7

— B[R EITH )

Lo NG A — o0 — U7 R 2H I o G 2R 25— R R0 28 R0ORH 25 s B AR S R AT LA
FEWIANT7 R B AR DB R 5 40 SRR — R R R USROG RSB I — AR M &
A D R 25 B R A SR AR N

on



2. kI G R o0 — DT R — PR IR
COFE—ASJr RREE WA 5 7 0 A 300 3 AT 24 1 55, i 5 R AR A A O B rp— ok

R 2 BCH A R S RO 45 5

(2B PN T5 RRK A 31 73 S AR s sk » T 25— AR B A 8 — A — 0 — T 5
XA —TC— K ITFE  SRAF— D ARFEIEL;
ORI AR B EACA B T5 B4 R BB R B — AT R b SR i o — A4

RFNECHIE 5
RIS S || L.
E\ SBURAG I
Lol i C >
— 2x+y=5
=2, x=—1, L xa=—2, x=2,
A.{y:1 B.{yzz S b7
3 +3 :29 Vs Y A ==
2 oS0 Dnmsin 5 . ¢
r—6y=6, @
A DX2—@ B. DX 3+@ X2
C.OX2—®@ X3 D.OX2+Q®
3. i FAITRRAL
y=3x, 2xr—3y=6, 3x+2y=8, r=—y,
®{Zx—5y:2; {21—53):1; 3r—2y=—2; @© 2x—Ty=—3.
Hrp SN WL AWANE pjutv TR s o (5.
soemaniim 0T o=
3a—b=—4,
5. fRJTHRA -
dx+y=6, 3x+y=8,
(1){6x+y:8; @ x—y=4.
6. fi TR -
2x+y=2, 2x+y=1,
(D 3x—2y=10; @ xr—2y=3.

012



:fwzfxﬁﬁeﬁﬂﬁﬁmm

(A7 F 207 |l iR el w8 A #7iR 5 5.

R ¢
x=2, x=1, x=3, x=4,
A. {y=3 B. {y=4 C. =2 D. y=1
" Be23=30 D o
2. SR || R . R A « >
Ty
A.DOX4—@ X3 B. OX4+®@X3
C.@OxX2—D D. @)X 2+D
3. 30 4 MR/ R ¢
A. 3 B. 4 C. 12 D. 24

(AT B | o RARZA A IEH, S 0L @R .
Lo PRl gk 4 -2 28 K00y 7 R L 0 REL B < o [l — R R B ) 8 8P Al A A B B
FHAE AR FEAE AT R B AR I AR AL D — 0 — IR T R PR M.

—5t—R | B SRR | —m— 5
el wWx  ORERE wITTE

(E=
@ J—
(]

(=]
=

 SHAREANE «—— KB RAKHE

3. ﬂ?l‘E%%%ﬂU@ﬁH‘J%iﬁcﬂﬁﬂﬁf_%/ﬁ%&ﬂ@&%ﬁ’,ﬁ\ﬂlﬂﬁ%d\ﬂ’ﬂ—/ﬁz\%ﬁ’ M fEfrk

%ﬁu%%&i%%ﬁ#ﬂT!H
] A V.S

EHREMNET T AMBEAEBARBEA LN A— A G RA R AKEA
H— ik AR fR R0 T kDT

013



O~ reew

= foo BRI )

Lo 00— R R4 R ) — A RIS 28 5O [ sk e i s T A B4 HEA T Mk » 2R
7] AN AR R 2R BORAR RIS F AT AT LIORE /N R B R BR800 i R 5
B B[R] Colh O A 580 PR IO I G5 BRIV mT A e

USRI A B R KA AR R] CRAR B0 » AN A FRATTIZ 8 20 We e X I B ATl B
IARFPREE P R B RIRE Wt/ VARG RT3 B AT UK 28 2008 Sl ok ] (ol )
[ R B A R A SIS A T T KA A /NI — S e R B TR LY
RAVBHEAT A » I I35 WA~ T A8 Ao 25— R MR i) 28 5O ) ol PO - F- 2847 hm
PRI G - AT PAS v IE .

2. 75 R OB 2RI NS — o0 — RO BB B W axe by =c BIE A, B A
7 RRIN BRI R — 2 o BRI IV Z0RE J5 B ) A — TR LA ] — R 28 R 20
AT S MBI L.

w1 morsa | 0 -
| 22+3y=17. @
YA AT 2 RIS, D X2, @ X3t nlH y A REE AR DX 3.@ X 2.
it DX3,7% 92—6y=18, ©)
@ X 2,18 dx+6y=234. @

O+@ .18 132=52.f#f% x=4.
£ a=4 RAD. 15 12—2y=6,fFfF y=3.
= ‘I:49

FRTRANIE |

it — 0 — K7 R Y BT OT, RIAE ™ ook ™ —Je”. RIIs s ok i —oc—
U7 R AR5 RELH Hh AR AU R B AR BOC R » AT — SRR LA T A
3 AR LA — A3 24 (8500 o8 2R IS 28 A Ry A TR) sl DA R S 80 P T sias SR .

{ o
x5 =4,

O 2
Bl 2 ffJT R S 2y t9
) 3
YT XA TR T B R IR A TS R 25 0Bk A TR Oy AR A AT P e
i 7 .
ldx+3y=24,

ooy

@
@
D X5,7% 70x+15y=120. ®)
@ X 3,18 9xr—15y=117. @
Q@+, 15 790=237,f#15 x=3.

014



£ 2=3RAQ, 13 9—5y=39, 13 y=—6.

s |
T BRALIT AR B 58— (4 B HOR B I T T — B 58 4
B R T BRAL A SR

e
- [

2x+3y=1,
1o PR S B U0 R S
PLR R AR ) 4528 -
{61'+9y_1, {4x+6y_1, 6x+9y=3, dx+6y=2,
baxr—4y=28; 9x—6y=28; bxr—4y=16; 9x—6y=24.
H A IE R ) 2 C
A. OO B.O®@ C.O® D.@Q®
2x+3y=k—3,
2 BTy ot RO £ 00 .
4x+y=5, x+by=3, ) )
soesoran| T R o —2a 6 o
3x—2y=1 lax—by=1
: \ Jl"&lfﬁ; )

L i Zoo— 5 R R SRR TR T . BB — e o — oo, Akl Joik fig — oo
—W\ﬁ$%2ﬂlﬁ‘

(L) Un SRAH R AR HR R AN AR RO &R T e — AR A B AT FE 0l e L
I 2 R (T AR R 4 AR ) 2 X B 25 » PRIl R A

(2) AR AR R BOZ 50 B0 Se Ao B BOR B TR R B T — I 5 AR JA AR
P77 RE L PR ROR A

2. SR —I0— T R (4D P BERIE L — A AR 71

(DREARARATT L D AR BT B 2 (4D S RAR R AT 5

(2) Sl £ — D ARFE PR T3 — D AR RO 7 BE2H B 7 R LY.

3. PIANTT REL R ffe R B AR BB AT PR LAY

(DR R BUE— DI RE b ff 7) — AT R USRI & TR R L
07 FE (D S i Z BT R]

015



) TR RSN IR AU TR B A A S PR R B T
TRCAE— AR o FHESR A AR 7 BE 2R B 75 (4D HoR g Rl m]

=, R

—1, (=2,
LAy = IR T W i C
A 4,2 B. 2.4 C.—4,—2 D.—2.—4
2. R y=kxtod, Y =10} y=2,Y% x=2 B} y=4, 0] £,b H{E & ( )
£=0, r=2, k=3, r=0,

N 5| c| b
b=0 b=0 b=1 b=2
:3’
Y e T
y=
3x—4y=14,
5. 2l .
TR {21+3y=—2.
6. fiRJyFEd .
o 2r—3y=1, |31,
x y—1_ 1 (1) —
12+ ; > 5y—2(z—1)=8.

016



:fwzfxﬂ%zﬁm;ﬁﬁﬁ(l)

—\ HI & 35 5K

(77 B 507 | A Ak ag mh, 8 A #iR 5 5.
Lo — {7 b AR 8 50 20 JG A FEAT NPT RS 65 . BN 240 JT. B3 1 7 i 1)

BN 2 TC AR EE S Rk ( )
A. x * 50% X80 % =240 B. (14+50%)x + 80% =240
C. 2=240X50% X 80% D. x + 50%=240X80%

2. BUhR SR A TSR RS O BN SRR 5K 70 oo, JLEE SR AR K 35 Ju. NSRS ILAE T
1 22570, B MAGA « 5k LESA v kG RIRRUE, FADTRIER RS ¢ D)

A. 35x+70y=1 225 B. 70x+35y=1 225
C.70x—35y=1 225 D. 35x—70y=1 225
3x+2y=7,
3. Jrei] A ¢
dr—y=13
A {x——l, Bl =3, . x=3, D. r=—1,
y=3 y=—1 y=—1 y=—3

(3T EAE | o FAREA AR EH S WR A T

L g —oe— WO AL A AT OGIE RIS ook - — o e — o0, Tl —
JC— IR R R LR FEAC I R R B — A R SR 9 — A R AU (i X 4B e
FELL AR

2. TSR ) R 4R B S R OC FR 8 A OG R A T AR B AR B R ke
XA FR AR A 45 R 0GR Ay R R AT AR (A i N A AL R,

3. W LAY R AR = XA A], AV = P <RI, i = 8 — liAs, B
M X o= B

T LT HE A F R 22 5] 7 !ﬂ
]

BMNCEFE] T LKA —RF BB, REEAN KL= A —RF RAE LT
AP K AR RS, Bl FAT— ZRA AT Sk, R AT R A — T ARAE.

017



@)= rrew)

— g [ B )

L S Zm— R ARAMI —T—X A BN AERNEKRES XA,

UNRSEBR ) AR P A WS BEOR A AT PS5 B SC AR — Bt R R AR A
SE R RSN 70— BRI — > T — IR 5 R AR S P R o U — A 2
SR, — AR RR  — BB — AR 9 — 0 —IT R e, — A B0 - nT LAS1] —
TC— IR T7 R DR A TR RE A At W] LAB — Do — 7 Rk e, FUR S5 50 R A AR
2 ANKIT L BT LARES — 50— 5 R R A DRl )48 5 7 R 4R A e

Bl 1 G 13- 1L A SR EAS (G AD R I A>B—>C—>D—>A IS
ISR 14 km RUSREATIEN S, &k A—>B Bt .D—>A Bg il XA, B~C B,
C—>D B st X il ©REA AMIAE T XA BEROATHEEEE D 6 km/ho 765 DXL 94T
B2 km/h ARATEILH] 3. 5 h. RIARATETG sy XA X a5 20 K7

C

_a 5 IXIINK§
B D

- /

d 7
7

-,

/
g TDCAHE

filtit— B —IL— T .
WARRATEWE ST KA A « km, WS XL EEA (14—2) km,
HRAEAE T X AT R 18]+ AE 5 X AT ] =3. 5 h.,

B ARWRATETE ST KA 10. 5 km, 5 X 111 3. 5 km.
ik — ARAATEES P X ASEAE « km, =X LA v km
PG XA B+ XL %= 14 km, 767 X A7 JERS ]+ 785 XA TR [E]=3. 5 h,

x+y:14, ﬁg’ﬁ 1':10.59
Ty =35, Tly=3.5.

=

=3. 5.4 =10.5,0] 14—2x=3. 5.

ﬂﬁ%ﬁ%%éﬂ{

B ARTATETE ST XA B 10,5 km, 5K L 3. 5 km,

XoF L BN %, FRATTRBIERASZ B HE 3 50— IR 5 R 21 B SR 5 BB A R AR, 4R A~
R HN P T FE AEX T35 B A 2 (1) SE PR (8] T 5 5 XFF 9 7 2% B B3 I A
FIRBOR I FR AR ALy fi .

2. XREFEFEINSEILLEHBEXER.

PAERY AL = JFoR A i X (138K 5) , s IAFE W i = Ok 1 &8 X (1 FRKE) .
IS = AR 4 XRS5

018



Bl 2 A4 —/ MBI SR TSR A R S ECR 226 7 AWK 43 EE 2
AETR K 30 201 20 Y0, 247 [RIHA NI R EL A M i e i N B 20 T IR, SRz 445
Ak FAh JJL\WHJAM.

i LT ARSI RIRBE I AR « AU AN TR B v 7 AWK,

g | 20,
RS ’{<1+3o/)r+<1+20/)y 226,
. =100,
iy {y 80.
AGEHNERRWEI AECA 100X (1430%) =130 AWK ,
AAE SN R ABCH 80X (1420 %) =96 (J7 AR).
O T A AEANKIR T A B 130 7 AR AR A Bl 96 T K.

% (A XNk

U Rl A AT oy AR N TE G D AT — BU B AL AN 15 min. il
EAT AP R 250 m/min, BT HF- 2 E S 80 m/min. 58S 2 1A i 0 2
2900 m. ﬁn%{m%i%ﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬂﬂ“l‘ﬁﬂﬁﬁﬂﬁ x min, y min, WFPHATTRHAR ¢ )

JI—Q—y B {x+y_15,
" 1802+250y=2 900

1250x+80y 2 900

C_{x+y_4’ D {x+y—15,

802+250y=2 900 250x+80y=2 900

2. A,BWARIE S, A W 3 {4 H RS 2 1R RS2 A 16 T, B W 5 {4 H R dh AN
3RS 25 S0 R— RS A — 1 S T A E Lot IR A
x G/ SR R v JC/ 18 RT3 7 fR e )

3. W2 NAE—3RIE M N A SR E [a] ) &) 3 B 20 AR S 2.5 %, i &
4 minf5 PN E UAHIE R SR T2 #1300 m A B 55—, SR I . & = NI Je
Wb . B R4 R i)

019



- R AER ]

L AES) = 50— U5 R A AR SE P R L P 2G5 2R A« A = S B <R f] L 1)
1= B X R = 5 — B, B > = . AR R FOE R+ 58
(R = RHIL AR A s 08 e [l DR S R — 18 2 A B e = AT P B A

2.
‘ i - GRS
S 5] 5 DHEFEXR , F=m— oy A
R o s R IR i

E\ RIS

L ZPHARE 170 km, —Fi/ NSRRI R A H AR T 2858 1 h 10 min
FHIB NG LB 24798 20 k. B/INAGFF BI85 705 2 ke/ Wy kmy/h, )

AR IE «C
{I—Q—y—ZO, x—y=20,
A<7 7 Bay7 7
€x+€y—170 ngJrEy—NO
x+y=20, %1—%3):20,
C’{7 —Ly=170 Py 7
61 6y7 €x+€y:170

2. T TS RAR R A R A R R SR B S B BELIE A T 10 000 AL HFEA TS
ST, AR R AR Hp SRR B EE B2 2. 500 RN WA 2 Hh AR 1Y L 1)
0. 570 » W0 25 SR A0 8L AN W A 25 J 8 Py A2 22 L 2R i 10 000 A
Hh o R 2 R KO o s ANTROHE 2 SEU8 B ANROA v o ARS8 H A 7 7

2H IE B 1) 2 ( )
{xy—ZZ, . x—y=22,
"|eX2.5%+yX0.5%=10 000 'Iﬁ%ﬁﬁ%ﬁ:m 000
x+y=10 000,

. {1+y_10 000, -
“laX2.5%—yX0.5% =22 ’lﬁ%—ﬁﬂzzz

3. Ko4)LBE A 100 Segkg/MITACK T L BIFpBLEIE 30 A, B4 2351 0 2 JoH 4 It
224l JLIe] ey S HY L 2 R BC R0 331) h 2 g

4. GBS EF N TRE) P A XA — B S A RIFE. LA 35 K. MA 94 &2,
IS S LT 7 AT S0 084 23 L s 12 . IR/ IMECKS U ele 2 o - 5 A
RGIRGE . LA 33 3k A 88 /. ARG Gss JLAT 7 JULINF 9725 5802 - X A H,
ARl H.

020



5. BRI RAE A HGE ke o 15 ik R SRR R ORI A R T 1000, 4
FPSR OB A6 18 T 506, T IR A 1 63X P AR OB — L6 2% 7 o8,
W J5 3% LR BRIER R 3 AR T UORE 2 MIEAE S, 17. 5 JT, (] 3k PR R PR i 4
A 2o

6. FoEA I BB 400 m, BT | 2 [5] f JACJR] — 2 5 20 ) L — 110 T B2 18 0 A g 1 7
e AR B TAT AR AAB A1 EERS 40 s AHIE— Y AR A [0 AT . AR 2 5500 80 s ZAtik
NS I /O NV DBt P 2

021



:fwzfxﬁﬁeﬁﬂmﬁﬁﬁ(z)

(37 B 27 | Rl 4R 69 2 mly L Bh #1355

ok T ¢
x—2y=30
A {1_70, B, {1_90, c. {1_50, D. {1_30,
y=—10 y=—30 y=10 y=230
2. CHIMEL o0y ZHFIZ 10,2 by B 345K 2. 0T B8 0 R4 IR ) 2 ¢ )
. {x+y—10, B, {x+y—10, S {x+y—10, D. {x+y—10a
y=2x+2 y=3x—2 x=3y+2 x=3y—2
3. 20 A [FAFAEARAR T IX RALRD 1 52 ARA A b I8 A A AR 3 R oA B AR 2 BR. 3
BAEA « oA y N R 5 B2 IR Y 2 C )
. {x+y=52, B {x+y=52, . {x+y=20, D. {x+y=20,
3x+2y=20 2x+3y=20 2x+3y=52 3x+2y=52

(AT EHLE [ RAREA 23R EH, S L @R .

Lo FARAGE MU i — 00— 07 R4 B2 TH UG, KRB IR H i B 75 o4 5 e
AL AR X AL AEACAEOR B BN 7 R R 33 REIMAL AR T R 2 A A

2. TESEPRIAIRE P 7. — J0— R 5 R AR LAY 7 ¥ - BT AR B — 4R A 2 G
F A D7 RSN R 2 i 05 RE 2 K 567 R 4L A A A AU

mﬁu%%éim%ﬁ#QTz]
1

L= REAVIAE F T FE IR E P de T 5 DT — R AR AR R AR R R A, X —
FREAMF I RN A—RFRAM R L% 6 % FFFA

:\ R 1 R

— o [ )
1. SRR B E R R TT %
E H ARG S A e 25 i LBl A 3 Bl 1 AL A R AR Rk A K

022



B FLTE B rh b B RH S RN GE T 2 S R T e T o Bt B n) . AR 43 Bt g I, SRR
TE R T R B — o B AT A3

Bl 1 B T A H A A X AR B D T A S B AR 0~1.5 km, i3
1. 5 km P48 5 ToK Tl 2.

XN “ TSR A AE T 4. 5 km ff %2R 10,5 8.7

AN TSR I A AE T 6. 5 km ff 2R 14.5 8.7

[B]: (D W ZERESMEZ o7 il 1.5 km 58T Kk 2007

(2)/Nek A AR ZEE T 10 km, A4 3 £ /0 509

Sy A R G B = A0 A R R A B 9% . TR R A i R AR N —
EEWLEEL M TR L5 km, NI FHEET 4.5 km, Hrp @& TERAL N TR
1.5 km, BF LR 304 B FE R 4. 5— 1. 5=23(km).

fif: (DM HEREL N 2 0.8 1.5 km JFHR-T KIS y It

oy [T A5 L5)y=10.5,  [x=4.5,

HIZER | L 65—, 5)y=14. 5 e y=2.

B HZERELN R 4.5 J6, 8 1.5 km J5 R RILSE 2 JT.

(2)4.5+(10—1.5) X2=21.50J0) ,

/N BT % 9% 21,5 T,

2. FNEES EBRRIRTIE.

TESEPRBI A, TR K P RIS 22 P Z RETERS B UL Z LR R 50A
53 LA R, SN LA A 2 22 1) () B30 DG 28 o DA ITT 4R 381 558 2 OC R i o [ R

B 2 FEA BT 55, AFE AL B[] AR P — ALk . QN SR AR EOR i AR P R
KA 120 WMk , AR 2706 B2 B 1] P9 R BESE BT 55 1 90 V0. R Faeist 58 AT 55+ 1Al
AN AR SCAR B A ;e —2R X kR B R REAE ™ 160 TMKAZE , W42 37— K58 AT 45 B0
JERRRZ DR AT 55 2 2 /D Tk % 7

i BLE IS TRy o R AP 55 2 v Tk 3%

1202=90%y., x=6,
mE. | 7
LS 1(50(%—1):%%;f y=800.

& HUERS T 6 K AR T 55 2 800 THlKiZ.

SR
L NI 280 T3 T . 2 BRI Z5 b B FHEG BHARA JT 20 760 22 b AR 7
60 5. FLIFFIZ5HE L2235 T 2 207 30 T W FHETH 2 A JT 2 R 2 HE v /4

JT /NG T RELIR RN 253K T 20 s IERf R C )
{201+60y=280, B {60x+20y=280,
“la—y=2 “la—y=2
. [20x+60y=280, 60x+20y=280,
c| o
y—x=2 y—x=2

023



2. ME 13- 2. 8T 5 AL B PIHA 2 ERERAHIE. KR T M A il K —Hb A g
1 0007CHY ki 1A L), s dg i 8 000 JTHY ™ iz 2] B #h. & H2 B iz fian 3% 1k
1.5 o0/ (i« T2K) . BRIz 3% 0 1.2 o0/ (i oK) HLK iz g 3L 52 H 2 %
B4 9% 15 000 JC. BRIFIz 4 9797 20000, SKiIZ L) M A I E T 2 /b Wi JFURL . il 5 2

D s B .
A
PREf120 kam N %10 km

T
ANBE20km ZREE110 km
B

B 1.3-2

3. U P, #% n BEIA 5 A TR0 LN BB 58 50 » J1 S B 58 R
4984 P, aqa‘e,%ﬁ%y,,:% .« (' —ant0) L a,b AR =)

(2) TR DU T AL TE X FA RS s B A5 65 R R K a0 AL

— B[ i He )

Lo B 50— J5 R 2 e o PSS — F A6 SR AT A D 1 (B8 81 i I B N2
O < 52 o AL S P AL R B Il 4 BE S s U Y A 2 G R
@ 73 B R MR I 7R 2R o B S AR

FI AR B2 5 R 8 H AR D7 % - TS b 07 AR 2 5

@i - X AT R AL SR AR B E 5

O« K30 A FEA (RN T RE 2 A K 30 7 R 2 A 4T S 5

©% AR R BT R A AT 2 15 5 B 2R L 5 AR R,

2. AEMRIIT BT TR L 6 A0 BUE S . — 8 BOMEAE » B — BeR A BT 5 R
RIS 7 REMETR % A, AEAR DA ZEAG 73 I 30K 38 Z IRl i 6 R e i, — i 2
YR HELCHEZ  HEECHED R LA R Lor 2L X856 R A & AR AR
JrfEFIRI ARE H B IR.

024



I=. wRiam

1.

N T A AT PR A A 16 o AT 2 /N5 0 R 75 Tt 789 i T 3K 2B 6 BRAA A I T R
. CRE 1 EIP BRI 1 Bl Bkap3Ey 50 S0, /Nsik A 320 JCIAE T 6 @l [l R Y
PIBERIAA 10 @ [RIAE A S S BRar. 27 BB B H B BRAAC « JT. BRI I BRI v e,

FIr5) —o0— IR 7 R4 ( )
{17+y_50, B {x+y_50,
6(x+y)=320 6x+10y=320
{x+y—50, D {x+y—50,
6x+y=320 10x+6y=320

- OUERARD R EH BEA R ZIE AR, A — DL A e LB, AR — 1 —

MO Z BIESE. o H— R =M. g VR — s T L 77 i U AR A 3
& 9 M AR A FD » L4 B 11 M CREA B R E AR RD L AR EE AN
S5 PUAREARSSH: 1 UG AR AR 1 13 URTE R ZMEATD. IRl 345 AR

KHZ/PW? WS « WL BRIEERE v WL ARG C
{111—93}, B {10y+x—81+y,
10y+ax)—(Bx+y)=13 9xr+13=11y
{91—113}, D {9x—lly,
Bx+y)—(10y+x)=13 10y+ax)—8x+y)=13

o BERALZHE 34 A 3078 BT B ) LA B 4 1 52 A A AR ST 0 B X g AN KR

FeE BB 9 AB 2 562 1 NSRBI P i) N B e 20, B I NBCh -,
P En B ANBOR v - 1l R T 5 R 2 2

o FETEUEA BN TR RSO ] W 8] s AR 3 BN TRIAT 6 AN SO RIERS 1020 8, AfE

LA EAT S XN 700 J0, SR AAE SRRSO 145 5 43k 20k

025



5. FEACRIERL/NERT 5 kg 3R, 3 kg BL B 2 0, 00T 50 oL B EK T 1 ke
AR5 kg B AR ILITIER  ICT 90 JC. SRR B Ak AR 2 0

6. GEAEAD) Rsfil fi BT 2 A e o 5 i 06 S 2 T e 2% 524 T I B i 1 B A i IR
1 EE 53 R =AY R B
— R4 R FH A 180 T FURT (55 180 T FUAT) LA N BIFR 40  PRAT A 4 5

*”—%jjﬁﬁﬁaif 180 FFCHF 2] 450 FFCHT (F 450 FFCHD W43, 524742
HL 5

55 =R R 450 T BUE AR A3, ST T 0 A A0 A

T —F2ER A4 2 Ay A 330 TR, B 9%y 213 5653 A M 240 TR
i, L2l 150 J6. CVANZTT I — P REEA-4E 6.7 A i FHL L4300 ok 160 AT 410 ﬂF
FUES S TEARRIEZ R 2 I B 2 B0 T H X P R BE 6.7 A AR i 384351 2205t

026



L4 BRIt

[T B 47 [l 1k 69 S sl B A #T3R .

:1— .
Lormal) ¢
2xr—y=>5
x=—1, x=—2, x=2, x=2,
A% B{ cw D%
y=2 y=3 y=1 y=—1
3 +2 :77
2gﬁﬁﬁ{x Y ot ¢
dxr—y=13
x:_]., x:39 x:_?), x:_19
A% B{ cw D%
y=3 y=-1 y=-1 y=-—3
R o o | XY= 5k, I .
T oy W YOTRAL | R YT 2856 1
N & BE R C
_3 3 4 _ 4
A. n B. 1 C. 3 D. 3

(AT EALE 4o RARE A &30 £, S =B T
L JRATE LR — o0 — R D7 PR B FEA P 3R

F— Ak AN, AR5
Ber s SR i R
P G (5, 5
2. FINSIEICE R e — IR TR ) AR TR
Y4 L AR5
Hit R, g, KAV
Wl b e 5 it

%ﬁu%%éi%%ﬁiﬂT!E
1 = R

dn R F AT R s A A, LR S B0 R ECAH 1, XM FARUM A L — R F 42
20, T VAR B LR R B h. e R F AR R A = A, B R ey R A 1, K
VA B Ik =T VA fR B RR7

027



:\ i 2 12 R

= do DB R )
1. ARNBTEB=T—RTEA.
A = ou— IR A — AT RE R A AR RIBOR 5 SR AR R 7w, ATl
LA BRI TCIE X A =0 — kO e il R F

—DARAELH 55 5k
PIA AR FER R

|

FRA TS WIS T5 T |G, SR
MG, el —on— FE=ARA
W7 T e

it —JL— W R4,
SRR PSR R (i

z=y+tax, )
B 1 fRITFEL < 20— 3y+22=5, @)
lx+2y+=2=13. ©)
ST T RO RINEL = 2 73 AP R B R 1Y 8 T RO AT O FJy 2
QM AT LUK AR FIEL = T 45 XA 50 AT LUK =0 — W7 Fe L 36 A N FRATE &pad iy —
JL—IK TR T

B ORORAD Ok =8 ],7 > "
18 2—2.5=3 FRAQD. 18 ==,

x=2,
Efu%ﬁﬁéﬁéﬁﬁﬁv{y=3,

z=05.

2. ARG T EB=T— R FTEAE.
IR R, AR AECAE — R F B R B R AR AT AT LA R
iz F IR ook A HAD BRANE -

RN JC LT 2 R 5
5 ] L AR AR R

‘ o
I — T —T% 4 =R
ﬂm_mlaﬁﬁﬂ o
L v R N

028



‘g.l+3}+ =11, @D
B2 RISty tz= @
3r—y—z=—2. ®
S Aﬁ*}*ﬂi%ﬂéﬁ 4 2 5 A ] R AN SR RSO Teik S 2SR AR <,
AT DL H Ay — ot — O el 1

D@18 z+2y=11. @

O+, 13 5x+2y=9. ®
1

X— " "5

[EpAp— xt+2y=11, . 2
GELET ST W
4

1 23 5 " 2
it T=—7 ,y:Iﬁ/\@M% =

_1
Jl 2,
%uﬁﬁ&ﬁ%ﬁ%r?,

.z
4
- A
2x—3y+4z=3,
1. =ZJ0— W] 3 —2y+==7, WffH ¢
lirZy—Sz:l
Jx:*Z, [12*39 JIZI, {x—l,
A.<y=1, B.<y=—2, C.iy=—3, D.<y=—2,
122*3 lz:1 122*2 z=—3
[IﬂLy_Z,
2. th B y+=2=3, WS aty+= S
Ix—f—z—
3. ffITFEA
rtytz=1, @ 3xtdytz=14, D
(1){123}2—3, ® (2)< x+5y+22=17, @
20— y+=2=0; ® IZIJrZy*z:S. ®
- JIEIERE )
Lo fif =705 R i AR D7 ik 22 “ T e i AR AT T vk SO s Jo i s - =
T RN Zon” BRI TR S o0 R B T R H .

029



lﬁTB lﬁTE

e T LN e s e 1

ERE =P RAEEE EURE =R E

2. (}ft%m

(D) =I0— R T RS — R IE TR s — 0 T B A 200 25 [A] — AN AR %k, 5 75 21 1Y
PS8 7 R AR B A AR VB A B e T R 7 R LA & = A RN JF AR A )
THoCH H ).

(2) 2477 PR A A4 N8R0T 22 5002 FIAR RIS mT USSR = FE AR N, 15 X A 5
FE T AR ) R X RE T S TR,

(X ENETT

x—y=1,
1. Efngﬁkjﬁiéﬂ{yz—l, 1) fiff A ( )
xt=z=6
x=2, =2, xr=3, x=14,
A.y=3, B.<y=4, C.<y=2, D.<y=3,
Iz:4 lz:i% lz:4 1212
x=1, ax+tby=2,
2. E%ﬂ{ y—Z,IEll:jfﬁzéﬂ{by—H‘z—& FRIEE s U a0+ B «C
=3 cxtaz=7
A.3 B.2 C.1 D. TEWME

x+2y=15,
3. ﬁﬂ%{y+22—16,£|3/1\ xtytz=

030

2 +2x=17,
x+y=5,
4. Efn—‘{ﬁ(ﬁﬁéﬂ{y+z—9, 1) fitf
2+ x=8
5. fi T4l
3xt+4z=7, @D 2a—b—c=0, QD
(1){5193}‘5—72—8, @ (2){a+c—5, @
20 +3y+z=9; ®@ 3atb—2c=1. ®
6. fiJr R -
xt+yt+tz=12, D 3zt+y+z=2, @©
(1){1—5—23/2—6, @ (2){133}2—3, ©)
3x—y+2z=10; ) 2r—yt+tz=2. @



T kiememl

) 50i%ie 22

5 BE=KA
b M, AR
[ mAaEER HEOREF1
| REER T
| rER (5
L =AZR—R
L AR, I —
; ?—mﬁg)
| AmmniEa

B2 2 i L

1. Zos=T— R A IRANEE.

— LK R L 2200 LGS B GO R 20 R B 1 SR IR TR A
fife ZICE =0 — IR R, BN 22 o0 AR i T U i A AL B — o — IR O R AT LAE i
RATH TCIE A NIBIH T Rk 5L BN,

B 1 ff TR

x—2 y+l1 L7
6xr+5y=16, / 5 ’
(¢ (2)4
Sx+6y=17. x=2, y+t1l__
1 + 5 =3.

GIHT - (DR —N R LAY 70— WOy B 20w AR AT TT 5 A m] LA B oo
15 3 T LIRS 2 B R R T 2 1 e A

031



(2 BERBI 2 Sl ST LR T RS 4 4 Y

VE—AHE A, R AR AR R i
6x+5y=16, @
Z.(1)4
fit: (Did Setby—17. @

ik Lol y=12% @

HORAD,# 52+6X 00 =17, g 2=1.

=1 fAD, 7% y—2.
=1,
o]
y=2.
Jrit: 2, @ X6—D X518 11y—22, Ll y—2.
1y =2 fRAD. 18 o= 1.

x=1,
L LT

®7®91%I*y:*1. @

+y=3,
oopsraa|

x—y=—1.

e x=1,
ﬁﬁr?{y—Z.
x=1,
R |
y=2.
5r—4y=154, @

(mﬁ%L%EﬁﬁﬁwﬁJ%m+M% 5

O 2= y+ 12, ®
HOMLAD,.E y=—11.
8 y=—11 1RAD. .15 x=22.

:229
R

y=—11.

S5e—4y=154, @

5y 2‘\‘ IS ; E M’/Fl
i OB 0 T
O+@.1% 10x=220,x=22.
O—O.7% 8y=—88,y=—1L.

=22,
A |

y=—11,
. . 1’7_2_ y+1_ - N a—b="7,
Ik 3 =a o =0 WS R AT Ly 4 p=s.

032



:5’
AL i
122:5’ x=22
p ”F'{ ’
Fr LA v fitt 15 ——11,
oy,
=22,
TR |
y=—11.

VFENEE T - Ml B = J0— K Oy R B O AR T T, RIDR - =" B Ak o —
Ju” IO AL S —on”  FEAR T A AT ST IE AU Te ik, — ok BE, AR F
HCIES YOS BE Sa W R AW N PIES g S iR SO S A GBS G OE RO N R
FEROC R B T B T A AR VBRI ZR 550 28 (AR S5 B o T In s e vk e s X — £t
OS2 A 0 7 AR AT S A AT o o AR 5 R 1 R M R (BT i) e fi.
(20+3y+z=6, @
B2 = KITEH A xc—yT2z=—1, @
\x+2y—=2=5. ®
AT XA T YO R P R B RN o F =, F B R = R BCP A N
B S AR 0 D7 TR R AR BT AT ARSI B = 0o —o0— W7 PR i
it O+, 3x+5y=11. @
Q@X2+@1,3x+3y=9,0 x+y=3. ®

v, 3x+5y=11,, (x=2,
@@%z%ﬁﬁﬁ{ i
xty=3, y=1.
=2,

y=1

x=2,
Efbll)ﬁﬁﬁ?ﬂﬂ"]ﬁ’iﬂﬂ{y—l,
r=—1.

2. I —RFTIR AR R

B =0 U5 R AL I A5 81— 0 — Uk 7 R Ak I R AL 2 BRAT ) o G 2R — >S5 B
(71 RV SR Fifp 19 A SR B T 552 o [ A8+ SAT A S5 4 5C 3R  I8  FRATT 30 mT LAl 3o 3
ARGV B AN 5 TR ST R TG — YR 5 R 2 R it 552 o 7 .

B3 —IU AR AR 12 K5ERG. £ i 28 18 RSERE. Tl H e ios K
Jei P S AR TE. SRR b R R T R e ] ) 2 b PR R R 25 SRS e £ A RS I
SEIAE S5+ T L 58 U 55 O I T b5 0 S TR Tl RS 2 5 L SR ISR 2 &8 iz bR

033



ST <Y SR RO T TR th L 2 A9 TR AR, B T AR
LU RS 1 » RS M i PR A = T A% > T AR 1T LA B i

FRE.
it DL A 2 K Ay L A

1 1
EIJrEy:l,

11 1 _

12>< 2x+18><2y—1.
I:87

2

y=6.

e UL PN PN

VALNER Tt - 5 7 AR LS IO P AR 73 et I P ) 8 0 ORI SR 4 R R Y
SGEOCR PSR R AT 2R TS 5 R 3 5 g 5 R 4 25 2 B ) AL SR
M i — s B AR » AU R T AR A 1R BT S S PR L.

B4 AHRANPIFMT LM 4 B/ — U] L% 46 44 .2 RS 3 /)
A — IR AT LA 57 44, BRife A1 A: 17 3 AT 6 B/ . ELAE Z s 1 2ot ofe 28 4
AR A — A 20 2

ST AT LA R R — AT AR o A B/ —on] Lok % v ALl 4l
J7 LR /N PRI — U AT LRI 1 A FHARASREIR AT AL T 3 A5 6 A/
i BRIV R SR R 98 AT ) A

filt BRI — U] AR o N BRI/ M — U] AR % v A

xt4y=46,
EE%E:/EI{
RIEELEAR 22+3y=57.
L [x=18,
i
y_7’

I 32+ 6y=23X18-+6X7=96.

XA — 3 A 96 A

VAZHER T B — 50— R 7 PR AL o U $6 S A TR (R L, A [l 8 JC () A8 550
[ 43 Bt B () R 22455 40 ) LSS, — P R AR -

T HREEXR [FI=m— - Bl
(R o5 s ABEE At

034



B emmshaiiR

1.

(B 18] 60 2%k, i 2 100 5

GEFRER (4 4, 240 )

ﬁfr”éﬂ{xy:LH’JﬁEE‘ ¢
e 2x+y=5 =
{x_—l, {x_Z, {x_l, {1_2,
A. B. C. D.
y=2 y=—1 y=2 y=1
. Jr=3y=9, @ I
. Jﬂﬁﬂ@i%ﬁ@ﬁﬁéﬂl - @EP,FHﬁ%%@—@‘(E%?E%H%ZE%@JE’J% C )
x—4y=
A y=4 B. —y=4 C.—7y=14 D. —y=14
=—1,
: Fﬁﬂﬁﬂzﬂq:,ﬁ%{x 2 C
y=—
I Y Y
3x+y=5 3xt+y=—5 3x—y=1 3x+y=5
AR axr—3y=22+6 F IR R N a W2 2 ( )
A. a2 B.a%=—2 C.a=2 D.a=0
=2, B
. %{1_ AT BRI AT ¢
y=—
A.{I+3y=5, B.szy—?), C.jIIZy, D.{Zx—y=5,
xty=1 1y+21=5 1x:3y+1 xty=1
CBRRT 2y MR P A Ay =6 e e O W man 9MESS C )
A-m=1,n——1 B.m=—1,n=1
C.n:%,n:*% D.m:*%,n:%
.« ZIOC— DT AR Sa—116=21 «C
A HHRA i B.  E#
C. Jofi D. A H A P
. E’ﬂlﬁﬂéﬂ{ T gy ORI 2000 RO C
2x+3y=3m
A.2 B.3 C. 4 D.5

035



9. W | x+y—11F12Q2x+y—3)* H- NP4 2y HIHIE ( )

x=—1, x=—1, xT=2, x=—2,
B.{

A c. | |

y=2 y=—2 y=—1 y=—1
10. IR 190 5REk K@+ RRoK Ak B T4l 8 D Bk 22 &I, — & S S WA SR EL
B ATERE T W o SRR R By SRR ARG R ey ( )

{r+y—190, B {x+y—19o, c {2y+x—19o, b {x+2y—19o,
T 12X 8xr=22y 2X 22y=8z T 18r=22y T 12X 8xr=22y
“EEEENAA 160
x=5,
11. ﬁnﬁ%{ . Wi e ka—2y=1.084 k= )
y= -
x=3, x=—2,
12. E’,i‘ﬂ{ ﬂl{ HE ax+by=T W&, N a= L=
y=1 y=11
. 2a—b=2, .
3. a%ua,bm;ﬁm;zﬂ{ ) Sa-tb BN .
at2b=5,
2 +3 :59
14. ;_é;{ Ty W 2(22+3y) +3(320—2y) =
3x—2y=—3,

S REBORRAME 6 AN, 3 44 5

6xr—3y=—3,
15. (6 %)ﬁi’%ﬁﬁéﬂ;{ Y
Sx—9y=4.

2m+3n=1,
16. (6 % oy
(6 2Ty el Tm—+6n=38.

3

[t
131+2y:1o.

17. (6 ) T TR

036



18.

19.

20.

a—b—1=0,
(6 ) fift T e {bZa—H‘—O,
2c—b=0.

(8 )L LI K AL U YRR R B 30 ke 7072 AT B SG0T H S
40 km/h, IR /NS KA HT T L 3Ry 60 km/ha SRR A EE K TR
1 h B[R SK P S K5I R B

(12 ) RAEH/NE R B B £ RN 15 A A B a8 — At B0 40
JLHINGERL T I B A B 8 B BN AE 40 JCE 90 JLZ W] (5 40 JLAI 90 JO)
WA EE y () S#HE AN O 2R R F y=ar+0, il a, b
L

(DA R 3R E B 5K a0 M

(2)REH BRI 120 R IR RANIE IS 2 /0. (PR A = S o — )

T B Y B A Tk B Y B A
50T, H 65T, H
N1601F. H10044.

o
I~ o “

037



o452 5 BRI RIE

aRll)))

FA T FHE I R 22 T NG A D B 2, 2 2] 1 R i Asia » i ml L i
FAG T A IRIRZR IO A oz B 0 B A T A T S T bl s A
S PR TS AR L B0 AT LU S8t A S

TE27 A BRE B S 2 2 s S LU AT TR 22 2] 1 3Rk bRk IR 4. 22 2] T
Bz 5 LS - B R A A s ] DUSCA B— R AT TR BRas 5 7 dnsRal A
ARG AT 20z L e 2

AgE H 2 o) IR B R R o~ P 2 A o0 oK R S — o0 R 5 e
AN ] D LR

AR N A A R SR B AR F i L B R 2 A 2 R 2 10

ATk A3 T AR ARk Bafeids 20 3 XE SR AR 2R 35 3 FH eI 2 3B o] 1E
PEATIHE. BT 5T — =N i — R BB R A,

038



REMEBER: o - a'=a™"
| BmEEER BORS: @Y="
IR : (0 b)'=a" -+ b" j

- EWAREWS

A7 BN

D B Y

| EWARETS

5 EREN

i

— EWRARSTWR (a+h) (a-by=a’-b"
Chr /NG
—[ B Qr /N (at b)2=a2 + 2ab+sz

L ARFER RN AL 2R R R BRI AE R Tr BT B
3R T 5 U] B iz S U o B T A D) L 2 Xy B 2 TN TR A o SRR L X
AT I  Ffedd 2 3UAF AT AT J8 B0 P DU R Joig i1 B » A B BB 7 4% ol is B30k
mFn A

2. fERMIEH A AL B AR IZ . [RRECR 1 3RIE 12 55 A o 15 B g
HeT5 18 T AR 15 BO e » BRI e 7 e A D R A R 5 LI 5 5 22 T AR e £y B
Fe H.I X, 22 10 e 22 AL ALy B X 22 A G

3. FHEAMA X GENAYHE SR IT %. RZE I IR R AR Aok s 5 n S 7 L 18
ferkia SR FER b FR R ECR: B FRVE R AT 5 AR R T TT iz 328 30, T 2 kit
PR AN TR ARIE.

039



DR ek ik (1)

[T F %7 [ Ak o sk, 80 A TR .

L 2° FoRmE U «C
A.2 5 3 A1 B. 2 5 3 A1 C. 314~ 2 A1 D. 34~ 2 A1
2. R 3 AR «C

A6 B.9 C.5 D.8
3. PHE 20 X 20 I RN IER A2 «C
A.2° B. 2° C.32 D. 12

(BT B IE 4o RAREA A3 EH, S L= RE .
L 3R n AR BB AR i 55, 8o Jr . 7E " Ty a MYABURCER . n MY AR 28
2. TEHUI A o] 1 R RO 2 TR 400 5 500 A5 ORI B, T (R R & IR 2.
TR IR B AR RO P A B B UCREAR 4 | 7 RO B AR R

mwu%%éim%ﬁ#QTz]
I

29X 2% R T 5 A2 AR, PTA 22 X 2P =2° , AR 4 ya" ¢ a" W9 B R AT R TR

:\ R IR AR

— Qo (B HEIR )
1. [l JECBBURE A TRk 2 0] v 2338 (14 R A R .
a" Fna ) n WREBE a M n 7 BEJE n A a MR, Hrp a B 25
2. [RRBCRATRE , BB RIS 3 BL A IS AT A — AN LA W Bl 2 B, ] D
— A 2 5
3. RGN TILIZE L KRB A5 B @™« a" =a""" Gm,n HRJEIEREKO.
RS BORR A 128 H5 80 1 PR I NS 3 e N 22 s

040



doam e ar=a""" Gnon KRR IEBEBO AL AT DU 8] = A8 = A PR Y[R %
AR

5. [RRBCR MRtk A B B Ok AR IS » HEURBON R U n] i R BORE i AR5 1k
D50 BB ECANAS BB

(1)10° X10%; (Dy e v ey
(3)(—a) » (—a); (Dx" o 2" (n HIEEEED.

3T < 3k AR RO R T BRI 355
fift: (1107 X10°=10""* =10%.

I+2+4 — 7

(Dyey =y =y y

B (—a)» (—a)=(—a)'=(—a)' =a".

(4)g" o T =gt = bl

B2 BH G e at=d" 2K > E.

ST ARYEFRECR AL LN 0 » o =" HE A @ ot =a" AR T =a ]
3+ta=5, \TKH .

A @« a"=a""" ik @t =a" | x+3=5, {5 x=2.

Ml o
- @ (XU )

1. FHITHEIEM A Z ( )
A b e BP=pb B. 2X23X2°=28
C.(—a)' s (—a)?=—4d° D. 2"t e 2 =2 (m>1)

2. O 2" =5,2"""=10Gn,n JEIEEEHO 3R 2" 1.

- [ R
LB AR TN 0" + ' = G B TEREO. R4 R
25 S HOR.
2. T R HCRE T PO 2 5 R TR R HCRE R - % 1 i
AR

3. [ R AR AL AT LA R L B a7 =a « o Gmyn HRIZTEREHD.

041



Lo AHE o« o Om HIEREO 2552

A a" B. a*"
2. B 81 X27 g R Al ity
A.9° B. 37
J.(—a) eat= .
4. (x— ) o (y—2)i=
5. 1A

(D —2' X(—=2)* X (—=2)*%;

6. B 9X3711=3X81,3K x HIH.

042

C' a™ +a2 D. Zam+2

C.3° D. 3"

(D (—a) « (—a)* + (—a).



DR s ik 2)
—\ I & 75

[ B Al A s Bh ) BB ).

¥

1. " FIRIE e ( )
A.a 5m 3k B.a 5m Mfn C.m 4~ a M D.m 4~ a #ihn

2. M5 o« o LR C )
A d° B.a* C. 6a D. 5a

30 A8 20 BAE AR DS (20D A PR IE A ( )
A. 28 X2 B. 23 X 23 C. 23 X2 D. 23427

(AT BEHLE [ RAREA 23R EH, S L @R A .

L 3RJ7E L3R n AR R B o B3R AR IS 5 MAEER T 324 .

2. [RECRRFRIEEIN "« a" =a""" Gnon FRIEIERERO - RN AR BCR AR L IRECR
A2 SRR

mwu%%éim%ﬁ#QTz]
1

nAa AARTARA Q" 3R 2 A o A RFATIZR? 3 A @ ARAATIRE? m Aa”
A8 R I LR ?

:\ R IR R

— g [ B )
L PR RE 0 R SO 2 ) R A T TR W ) 2R
2. RHIFTT AL AR B (@) =a"" Gmon #RZIERELO.
5 [l JE B ) TR TR AR ] B 2 IR ASCER AN AL AN [] B2 » [ JER O 1O S 05 418 O A »
HeT5 5 Bt Re.
3. FERFRTT PR BOT LU — RO — AT ] U — T

Bl 1 (D A0 (2)—(m"*; (3) (a®)*+(a*)".
S s (ORI () U R IR TT TR G2 A TR (D BUR R a5, 2R
ey » F-6 FF IR ST

2. (1)(10°)2=10"?=10".

043



(2) —(m")}=—m"=—m",

(3) (@®)’+(a*)*=a’+a*=2a°.

Bl 2 B’ =a" 3k n BIH.

ST AR RS TN, (0" =a® B HBEH (o) =a® , TLh a®"=a* , B 3n=21,
MNTTR H 7 (A

AR @) =a*, LA a® =a® | 3n=21,f#15

SR

1L AR RS R IE R 2 C
ALy i =yt B. 2! e z=¢1 C. (@®)°=4d" D. (a®)*=a°

2. 3 GO AL (=)

3. 47 8"=2" 3K n MY1H.

- L AL,\ i‘g]
T3 T TR AT LA F () RS 5O 1 e v i U A ey 1 7 SUHE AR B L FE TR TR T is
i FE R B — 2 BRI 3y B R K .
TR A () =am Gnyn FIEEEHO AT LU kAL B @ = (@)= (a")"

&= swin

1 3E ) g R ( )
A 2° B. 2° C. 2t D. 2°

2. B GHT SRR ( )
A ! B. 2! C. 22 D. 2>

3B () )=
4, # 2"=16, n=
5. BHl a"=2,3K a*".

6. #2r=4""1,27"=3"" 3k + 5y MA.

044



DR ek ik (3)

[T B4 Wi el 4k 89 Al B ) BT 5T.

L5 G g R «C
A 2° B. 2’ C. 2% D. x°

2. B ab e ab e ab P TR N ( )
A. 3aX3b B. 3a+3b C.d* 0’ D. &*+b°

3. THEWIh, 5 (—2X3)" WTTaRLE AR A 1Y & «C
A (—2)+3F B. (—2)* X 3? C.(—2)X3* D. (—2)*X3

(AT BB 4o RAR A 23R B G5l = L]
L e zc ittt :a Xb=bXa.
2. FERE S MAHF BT o BSRFRICIE o
3. W A (@ =a Gnyn LD BRI T ISEORAE , F5 50k Tfe.

T I A Rk 70 )
I

ﬁﬁ@é&’ﬂ]&%{‘ﬁ—f m}%ﬁ%%%%é\\;‘ a” e a":a7n+n(m’n %F}%JE%&),&%Q@%
FAKC@ =" nyn HREZHO A4 4o T3 ()" 7

@ T

— b [
L. FERRIFRIT 1B TE AR R B — N R 2033007 » AN B — A D 0 el
TRBGENab)"=a"b" (n = 1FEEHD.
2. s FE NI 55 B R R IE I8 5 R R T is B LA X 75
3. YR ROk TR a1 25 R AT
4o EAEEA R ER R BT s B kI R AT .

045



Bl 1 A

(D (—2x)%; (2)(xy*)?; (3)2(a*b*)* —3(a®b*)*.

I (ORI BUR BRI e 1T, B s FRE R ] (D) MU IR Fia 5, A
GBSy e S A E P

(D (—220)"=(—2)" » 2*=—8%".

(D) (xy)P=a « (y*) =245,

(3)2(a?0*)* —3(a*b*)*=2a°b" —3a°b* =—a’b".

B2 5

[ 95)20 — Q)21 , ‘ [ 1 iéi i‘
(1) (—0.125)% X (—8); (2) (=9 ( :) x(g).
ST X PR AT A TR AR, (DR —0. 125 5 —8 HAFIEL, (—8)" =(—8)" X
3 3
(—8), Al LM @b = (ab)" HE.(—O. 125)20><(*8)20;(2)5Lﬁ5]ﬁ%:<_%> X(%) .
(1D (—0.125)2 X (—8)2 = (—0.125)% X (— 8P =[(—0.125) X (—8) ]* X
(—8)=1* X (—8)=—38,.

o (3] % (3) =< [T =k (5 =ox

[9>< (—%)T:w«—s):—m.

W kg

1. FAVE A RS R AR R 2 ( )
A 25 =28 B.y* ¢ (37)° =48
C. (—a’t®) =—a"p D. (—34d%6*)* =274°0°

2. IR 2(—a)” « (b°)P—3(ab®)".

3. Bl a"=3,0"=5,RK(a’b)" HI{H.

046



- B EERS

AT LRI R 3R 5 3 S IR 7 A DAY S (] i 4 o e o BT AR B — A IR 520 1)
HeT5 - FHERTR YRR, R Cab)" = a'b" (n JZIERERO. ] LU AR e 07 22 25 ok A B
a'b" = (ab)" (n JEIERER0. iz FIFR A e 75 12 T TR 0% T R 05 18 1. 76 UCR A [R] A 1

B AT A TE S s () - 20— ($x2) =,

Y= "swion]

LR (=227 )" WY «C
A. —2z2'y* B. —4x%y C. 4x'y* D. 4x'y

2. THBR IR C )
A.a* + a*=a" B. (a")?=a"
C. (—2a)’=—6d’ D.a'ta"=d’

3. 3 (—%azlfyz
4, I (3a®)*+(—2a*)? « b=
5. B a"=4,b"=5,2K (ab)* 11{H.

6. %(Zambm+n)3:8a9b15}ﬁj’jz msn E/‘J{E-

047



DR ek ek (4)

—\ HIl & 35 5K

[T & %7 [ Ak 69 sl 80 A #7R S .

1. 3T 2a 19 RZE0Z ( )
A.2 B. 2a C.1 D.a

2. FAGIE TR ¢
A, —3x" « 4t =—122° B.a+ (a®)* « a*=d’
C.(—)' s (—)'=—2° D. g™t e a" =g (m>1)

(AT B AR | do RAREA A3 EH , 5L =R T .

L. A4 —32"y Xl i80S 7R A AL A AR A it X, it b, 5 R A o
RO R X B R G — 32y A R B — 3.

2. FRBRMFEAR a « a"=a""" Gn,n HIETFEED.

Wﬁu%ﬁﬁi%%%#271]
]

B KA CZINIR T R X Aol T AR A A 4G 32 X g fARR? ik KA
—A BN K G F 5 e

— i [ B )

1. X S Rl A R, 45 2R 1 R 805 T8 I SR B AR i TR AT, Fiadk
e xHEM Iz H.

2. P PR ARH 3fe , AH ) S BEAH SR , iz F ] I ACRE Y e 2 2 U AT iz B

3. B PR AR R, HAE— A i S ) B S R B IR AU E A R
) — =

4. FRI R DL BRI, 25 A R — > X

B HE Ay o (—3xy).

R dxy o (—3xy?)

=[4X(=3) Wz (y ")

=—122y".

048



- AR
1. 7158 3a%b » 2ab® « (—5a%b").

2. (—22°9")° o (—aPyx)? T ( )
A 78115 14 2 B 8]:1% 14 2 C 781&6 24 2 D 8x§6 24 2
- \ th *Z ‘

TEVFZ B e R H b AR S 3l R IR 45 L i R B LR R iB
FHPrE R FI 32 B 2 e T Ty I e i » B ek » i — iz B AR B 45 . B
R G R TR YR AT 5 S R

&= srin)

L3S 20y« (Satyte) + (—3a0y AR «
A.3x°y0 2 B. —3x°y°2 C.32°y°2 D. —32°y°2
2. FHNTREE R «C

A. (a2)3 . (_aB)ZZaM
B. (—ab®)? « (—d?b*)=a'b’
C.2xy" « (—3x"y)?=18x""1ym?
D. (—xy") (—y2") (—zx)=—2"y'%*
3. 15y e 220 ey =
4. 1. 2X10° X 2. 5X 10" X4X10?=
5. {8 5a%h « (—30) P+ (—6ab)? « (—ab) —ab® * (—4a)2

6. L r =1y = RARBA oy + 140" - o W

049



DR ek ik (5)

(AT B4 |4 ARy 3 mly, Bh A #TRF T

L (1) < (2, KB ¢
1 _ 1 1 1

A. ?X24 3><24 B. 2><24+3><24
S VP § _ 1 1
C. 2><24 3><24 D. 2><24+3><24

2. HE 42— G52 ( )
A. 327 B. 32! C. 4 D.3

3. FHNR IR ( )
A. 627 « 3ay=92"y B. 2ab* + (—3ab) =—a*b’
C.m’n? « (—m’n)=—m’n’ D. (—32%y) « (—3xy)=92"3"

(AT EHUE [ RAREA 23R EH, S L @R .

L FEXIE R B :a (0 o) = ab+ac, — RPN AL 25 FHERX A
053 59 5] A ISR SR - P A~ LR .

2. [IRECRERFRIEEN ca" « a" =a""" Gnon FRIEIERERO » R[] ICBOR AR L IRECA
A2 SRR,

3. BT ek - B B AR AR S AT AR [ SRR 701 X iz A .

A B IFFIZEIE I 43 IF () ST ] 2 10 14 28 BOAH s 7 5 145 7B 1) 435 2L

s,

mﬁu%%éim%ﬁ#ZTz]
1

MWEEMNCZFETERAXGREFEL.A2E2 L EAXE S ARG RE. 5
SENCEETENGE B

050



— b BRI )

1. BT 2 AR AR s R FH B 52 e 22 T i) g — 0, P B A e B

2. 2T Z0ECRR . Se i —A> 20 B — TR 75 — > 2 T A — T AT
P B R .

3. TS 2 IR AR 1 S BURIRIE 19 2 BO im0 2010

(DT 73 B AR B0 215 22 0 5O SRe B A Oy Bt X LA Bt s g — I 4% 2717
HIZI AT 5 AT B3 SR e AT B X oz 5

(2) iAo A 22 100K LA SR A A5 22 1T ) UK AH ).

(O IEF B AT R

4. 200G Z I 2R L LA

(DB 542 B — @ WU AT » B 1 3 200 AR ) 0B A 45 I [R] 2 30T LT » 17 2 7
A2 I IR AR

(2) 38 L5 RAT RIETN BG4 I R DI HHE A TR R TR HES .

OIERBH AT 5.

Bl

(1)3x% » (J‘y*%f*l); U)(*/) — a) (—4dab).

ST < 3K P AR PR S 2 IR AR » S U AR 8 e vk (9 70 E A P AR50 25
Z I B — I SR 5 AT R S sz 5

7. (132" » (Iy*%x*l)

=32% » xy—3x" * %1*312 o1

=32 y—a* —32".
(2)( b —da) + (—dab)

:%bz e (—4ab)—4a * (—4ab)

=—2ab*+164°b.

(D) Qat+3y)(2x—3y); (2)(2x+1) (32 —x—5).

Sy T XA AR 2 5 20 AR e A 2 Wk Y — A~ 2
2 e il s 20U ofe.

it (D QLx+y)2xr—3y)=2x2x—3y) +y(2x—3y)

=2x * 22+2x + (—3y)+y+2x+y-(—3y)

=42 —6xy+2xy—3y°

=4x* —4dxy—3y~.

051



(2)Q2x+1)(Ba*—x—5)

=2x(3x* —ax—5)+1+ (32" —x—5)
=62°—22"—10x+32* —2—5
=62 +a*—1lx—5.

g

1. fbfa 2(y—2) —y(z—2) +z(a— ) IR ZE ( )
A. 2xy B. 2xy+2yz+3xz
C. 2xy—2yz D. —2yz

2. Zla—m)(x+2)=2"—62x—16, M m=

3. Jefbfl, PR E :a(b—4a) +Q2a—+0b) (2a—b) , Hrh a—é b=—4.

- \ :l..\ f‘z ‘

22302 5 22 T ACAH S 17 [ R0 30 5 18 2 A oy Bt X g 22 R 3 1 ) A ke i o
BB T AL ECE B, (a0 Gnt+n) = (a0 m~+ (at+b)n=am+bm+an+bn, 115

I 5B a0 B AE— R A I 5 2 TR R A i U355

Q)= wmicn ]

L —22G — DR C
A. —62*+2x B. 627 +1 C. —62*+2x D. —62°—2x
2. H5Ba+5) (—3a—5) L5 e C
A. 3a*—25 B. —9a*—25
C. —9a*—30a—25 D. —9a*+30a—25

3. ﬁ‘%:;—lazbc@abz —6at+1)=

4. METHI&:
(x—D(x+D=2"—1,
(a—D @ +at+D=2*—1,
(x—D (P +22taxt+D=2"—1,

B G— D@+ Tttt D= HIEEEO
5. 11832 +2) =3+ 1D (a—1).

6. ZH(xt& (x—D =2+ pxtq.3K p.q BIH.

052



D w0

O=rres

870 AL GRS W

L 318 2a° « (—ab) RN «C
A. 2a%b B. —2a°b C. 2a*b D.a’b

2. THATFIERAY C
A. 3a+2b=5ab B. xy—yx=0
C.xtax=22" D. 22 —2*=1

3. i Ge— 1D Qa3 EE R 2 «C
A. 22" —x—3 B. 22* +2—3
C. 22" —ax+3 D. x*—2x—3

(AT B IR [ RAREA 23R EH, S L @R AT .

L A BT AR AR 5 ) - B 5 PRI O o  JE AT 8 R B TR TR B o
XA

2. W5 Z I AR R - 2000 Z IR S5 — D 20000 4 — Tk
A —A~ 2 I 2 B — T FHE TR A B .

3. BIFFRISEIEIN A3 I IRIEITNT AT R B TR TR R RO,

%ﬁu%%éim%ﬁ#371]
1

WEAMEFET 2R REZHEN,H LB A4S, Lot D @1,
(a+2)(a—2) 931%#%5*% z Iﬁiﬁj{y}( ziﬁi\n iééo}&&\\ia ﬁ%’fi&ﬂ]%éﬁ—‘f%&"%‘f

~ R
LI AR IR,
U1 2.2~ 1CD A5 — KR atb 500 a—b MK TEHS BT £ — K K0 — b, 5
b HNK T SR 2. 2 - 1C2 B LT 56— & B/

053



IETTHE B — KN a BRIETTIE.

<_u_.|

a

—

|le—
|
|
|
|
|
|
|

b ~— — } [~
(1) (2)
K 2.2-1

E (DR FEREFEY (a+6) (a—b) . B (2) JUM ETE AT AU o — 6% BRI Y
TR S A (a+0) (a—b) =a* — ",

2. 5 22 AU A N B AR Bl (a+0) (a—b) =a* —ab+ab—" =
a’ =" FEIEHSKRE . AR D0, BN ZE 0 S WBC 5 X S B RRIIE =X A5 0 X AL
9707 1 22 RIE 2 I 20 o e M- J7 22 A X S AL

3. AR FERE a0 BEAT RAFRR B AT RLFR ARG, TEiE a0 FRBOA R
X HERFE A XM G HRHE  #rT Lz Al — AT

Bl R

(DQCx+DQ2x—1); (2)4a+b)(—b+4a).

ST (DA 22" BAE o, B 1" FAE b, i 1V 240158 (O 8d, H o4
(da+b) (—b+4a) =a+b) (da—b) , X B[ 40" FAE a . 0" FEAE b, i FF- 77 %
NI

(D QCx+1DQRxe—D=0Cx)* —1"=42"—1.

(2)(4a+b) (—b+4a) = (4a+b) (da—b) = (4a)* —b* =16a" —1".

B2 1R

<1>(—2f—%y) (—21 - %3) (2)1 003X 997.

ST (DAL — 22" F1F a »TE“%y”%ﬂf by HA%Is 7 220 5 (2O

1 003X 997 AT LAB AL (1 000+3) (1 000—3) , FL&0] Uiz FF 75 22 2 i {112,

fif: (1) (721*%3’) (*Zx—F%y):(—ZI)Z—(%y)z:élxz—%yz_

(2)1 003X997=(1 000+3) (1 000—3)=1 000*—3*=999 991.

A
L. a2 mAEE, AR 2 AR R R «C
A. (x—2y)(x+2y)
B. (a—2y)(—x—2y)
C.(—2y—x)(x+2y)
D. Qy—a)(—x—2y)

054



2. s 2EARITE 2 0167 —2 017X 2 015—1.

- L AL,\ 1‘? J

1B 26 8 AT AR A X & R R LB

(D MEAAL: (b+a) (—b+a)=a®—b".

) f7524k: (a—0) (—a—b)=—(a—b) (atb)=— (" —b*)=—a’ +b".
(3) B4k (atb—c)(a—b+c)=[at(b—c) [la—(b—0c) |=a*— (b—c)2.
WXL Bl @ —0* = (a+b) (a—b).

=, wrinn

L 5 atb) (2a—b) HLE F (
A 4a* —b* B. b* —4a* C. 2a*—¥* D. b* —2a*
2. A ESR R AP EEBCY « e TS (
A. xs +x B. 2*+2x C.2*—4x D. 2} —=x
3. AT (e3¢ — =27 —9y*

4. Zrm—n=2,m+n=5,] m>*—n*=
5. 1B (e—y (—y—x).

6. M kI 5H 998 X1 002.

055



D REARQ)

(A7 B350 | Al 4k 0 Jh a8 A #TIRF 5D

L — G BB RS ¢
A —x—y B.—ax+ty C.x—y D.x+y

2. FHLESEM R C
A. 2a+3a=5ad* B. 5a*b—3ab* =2ab
C. 32" —22*=2* D. 6m* —5m* =1

3. A G@— D (a— D RygE R ( )
A.a*—1 B.a*+1 C.a*—2a+1 D.a*—a+1

(A7 BEILE | de RAREA 430 B4, S b wl ST

L B SEN AR S RTINS » E45 S 3655 A S TAL S s 55 RiE 05 L4
55 455 AT,

2. B FIZETREIN - 45 F [F ST, R 20044 28 KO 0 a» “7 B R 4% 7B 1 45 2L
AAZ.

3. 205 Z I XA, So A2 B B — T 0003 53 — > 2 T B — T
FHEFTR BRI,

%ﬁu%%&i%%%#ﬂT!w
]

MERMNCEEFT (atd)(a—b)=a>—b , L P AEHHAXF ) R4 £—4
5 A4 (at+D)? R AR

— oo BRI )
L. BRSSP e a7 A UL
ALK N atb BIETTTEI3IR 4 B, e 2. 2 - 2.

056



It
ab b "li
a’ ab I
e—a——=— b —
K 2.2-2

KIEFER RN (at-0)7,

KIEJE AR AT LU MBI AR Z IR cab+-0 +a* +ab=a” +2ab+b"

Ll (a+0)2=a%+2ab+0.

[FIRERTUEEH : (a—b)2 =a® —2ab+b*.

RIEL AN (B% 25 W9 F- 07 - S8 F e TFJ7 A i (s B TR Y 2 5.

2. BRSE AT N S EE R RRAE : A AR — A I Oy AR — R
w11 W (17 S T e S0 B 5 R = B S| =B TS & N | 7 SR A R N D S TRk VA e = I
5 2 AG B rh ok, 1A R —

3. AP PIEC B S AE AT s b AT RIS HAR B, T DR R B0
L E2VE:W

Bl .

(D Bm+n)?s <2><J~—%):.

AT (DA LR “3m” BAE a, 80" BAE 0, Hikis H %2 I A=A
@ATIICIEVE it =¥ (= dﬁE“%”ﬁﬁf b, Bz e e A i
(D Bm+n)?=Gm)?>+2 « 3m » n+n>=9m>*+6mn+n’.

ety =mzee (3 = etd

B2 T

(D (—x+1D?%; (2)(—2x—3)".

ST (DA LB — 2" B AR o, 81BN 0. BB 58 20 I it 5L |
(—x+D*=(—2)*+2(—zx) « 1+ 1% W] DI 1"FEAE a 82" B 0, I (—2+1)2 =
(I—x)*, iz ot 2o A .

()BT LIk AT AT . (— 22— 3) = — QCa+3) P = Qx+3) ", Flis s &
ST W DU — 2 B a0 S5 b, ETAEIE T8 2y A 7
BLAI(—22—3)"=(—2x)"—2+ (—2x) *» 3+3%

— e, FIH KRR O—a)' =(a—b)* s (—a—b)* = (a+b)* , HINE S WA R 5 —
TR AL E R PR

. (D(—xt+D*=(—2)"+2(—a) « 1 +1*=2"—2z2+1,

B(—x+ D =0—x)=1—2x+22.

() (—22—3)*=[— (22+3)  =Qx+3) =42 +122+9.

057



W AU

.
(D (a+b+1)%; (2)104%.

- B EERS

A58 4V 7 S R, B T Re i B G AT a7 o L S IS A I AT DR
HATASIE » NI R 35 3 T o ol S 2 ) R0 1%) S figp 722 75 15 B L PRAE.

TEF A (atb)?=a” +2ab+b" WH WS -

(Da*+o*=(atb)*F2ab;

(2)(a+b)*—(a—b)* =4ab.

L v oal Ay /N W B S W RS R U N AW R =R P S 8

&= srin)

L s AL AR (o 1-3)7 AR 2 ¢ )
A 2*+9 B. 2" —6x+9 C. 2" +6x+9 D. 2*+3x+9

2. Qe—D A—220) G5 R IER Y C
A 42 —1 B. 1—42* C. —dx*+4x—1 D. 4x* —4x+1

3. ﬁé(_31_1)2:7
4. O at+b=3,ab=2,3K (a—b)* HI{H.

5. & (e F+2y— D2

6. AL TR (at-b) (a—b) + (a—i)? , Horfa a=—1,b=%.

058



e L

(AT B8 [l 4R e 2 a8 J #73R 5 5T
L. AR 1) ( )
A. (ab®)P=ab’
B. (3xy)?=9x%y?
C. (—2a*)*=—4a"
D. (—xyz")'=—2"y"%"
2. FHZHiARe . AR 7 26 A Xty 2 C
A. (z—2y) (x+2y)
B. (a—2y)(—x—2y)
C.(—2y—x)(x+2y)
D. Qy—a)(—x—2y)

3. A Qat+1D (—2a—DIGE R ( )
A.4a*—1 B. —4a?—1
C. —4a*—4a—1 D. —4a* —4a+1

(AT B ILE | RARZ A AR B, S-L =R E 5.

L BTN : ()= ()" =a™ (myn EIEEEHO , TR T7 IR, F5 5L
HHFe.

2. BUWTTTIEN]: (ab) " =a"b" (n JZIEHEHO BT 7 - S5 TR B — A X451
P T, PR AT T AH Tfe.

3. EHEAR: (atb)(a—b)=a>— 1.

4. BV H AR (a+0)? =a’ +2ab+0" , (a—b)* =a® —2ab+1".

T LI A F BB S] T ) ﬂ
1

WMEEMNECFETERX . ZAXGEEARCHAAEREN: FF E2AXFR
HFFAX. R BEIAT SARXAE, e BmAZRXAE, BNE LA RAT@IFERE
AbiE HvR?

059



O BT

— g [ B )
TEA LETH R AR m IR i 20 S BE Ak 2 18 Ak 32 530 ) 1 D i i PR e 05 2 5K
RSN AT TR A T AL 2B 8 5 R VR S 24 20 A F PR 4% 45 B Y
1B FY A I i 75 2 e TR A B AR ek St S X e T3 i X i AT A T A B
LA 18 ) 2 AL 2T AL . B B s ek A X CUnF 5 22
AR TERT AR Lk FE 5 H .

B A
(D(a+2)(a—2)%; (2)(a—b+c)(atb—0).
ST (DB T 2ZARITE (a+2) (a—2) B ARIE, XA AL
AT,
(DR —b+c=—(b—c), AL a BAEAHFEI, 0—c BAEARI, FEHFI5 224K
THE XA A AT .
- (D(at+2)(a—2)" =[(a+2)(a—2)]
=(a’—4)*
=q'—8a*+16.
D (a—b+o)(atb—c)=[a—b—0) ]at+(b—0c)]
=a?—(b—c)*
=a>— (b* —2bc+c*)
=a*—b*+2bc—".

@ kg
1. iz IR AFGTE  (at+b+0)2.

2. 7R G+ D@D (e—D.

060



— BT )
i AL A AT 1 B A SO T IR » 2 7050 1z IR 2 3
W5 22 A e eI A FO KA.
FEVHE =1 e =T s U - 05 25 3 3. 58 07 22 s RRAE » st vl RASE
ROV SRR FL AR o — i e — IS, I ek A AL

I=. wzkm

1. i (at+1)2—(a—1)% 18R = ( )
A. 2a B. 4 C. 4a D. 2a®+2

2. FIFEFZARITE (e+2y—1D (e—2y+ DB, FHIASTE IE i 0 2 ( )
A [x—Qy+D7? B.[xa—Qy—D ] a+@2y—1]
C.[x—2+1][ (x—2y)—1] D. [x+(2y+ D]

3. (2D (x+2) (2P H4)=

4. (a—b—c)=

S. JefbfEr, JEoRAE : Qo+ y) (4l +y2) Qx—y) , Hif x:%,y:%.

6. — N IEHIERHRIGI 2 e, BRI EASEIS N 16 cm , SKIX AN 1E 7 I8 Ji ok 19321 4 3t

EOPURI

061



T kiememl

QEEEm

( (a+b V’=a’+2ab+b*

((a b V=a"-2ab+b’

[ (m, nﬁﬁmﬁ%ﬁl)

(a")'=a
[<m, WIS )

(ab)'=a"b"
(/& IR H0)

1. 22 F+AXE5EGIE.

AREBERATAR T 5842, BN o 4 2ab+0* BT, & UE BCE TR B
(at0)* AIE TV J5 BA ARG B, A T R — > kUl i se 48 75 0. 48
J5 R J7 B S R ik ke ] e

Bl 1 CH a.b.c H=MAILH =K, A o +0°+c +50=6a+8b+10c, 3K = ff
=K.

ST B 50 FRAR 916,25 RYFN L IR I8 58 41 J5 A S0 LR = A58 4 7 i
ANEPIE A I 58O B Ak ok J7 B A0 A

7 ’N a* +b* +c*+50=6a-+8h+10c,

It A (@* —6a+9) + (" —8b+16)+ (" —10c+25) =0,

Bla—3)*+(b—4)*+ (c—5)*=0.

NHE A (a—3)2=0,(b—4)*=0,(c—5)* =0,

FitLh(a—3)"=0,(b—4)*=0,(c—5)*=0.

062



FItLh a=3,6=4,c=5.

TG KU o,y NIRRT ASHL 2K 27+ — 4o +8y 425 IEEZIE
B IR E B iR/ IME.

ST K 25 PRI 4,165 BN, AR5 dz 158 41 O7 A AR WA 58 42 O XU — 1
TEER AT 20 PR AR S vk o i OB (L

.2+ vy —4x+8y+25

=(2'—4dx+4)+(y*+8y+16)+5

=(x—2)*+(y+4)*+5.

Ak (x—2)" =0, (y+4)* =0,

A (x—2)"+ (y+4)*+5=5,

B 2%+ y* — 4 +8y+25 B EZIER IF H Y o=2, y=—4 It/ ME 5.

JALAER T AR — R 52 42V J7 A DR A TRl A R, 33 28 (R 1 2 T 21 58
4 V-5 AR 3B 2 3] — 205 DL B8 AL DAL 38 1) 3ok 28 gt I R JIH gk 178
TE » FARAE 58 4 V- 0 SRR S & A5 A TR 1R

2. TEERRANERENA.

eV AR AR b — AR R A A 2 AR A A 2 GE S LR Y
HR& )z AR W AE B 77 30

(DI B o” +0* = (a+0)* —2ab= (a—b)* +2ab;

() PIAAIN GBI L B (a+0)7 +(a—b)? =2(a* +6) . (a+b)* — (a—b)* =4ab.

B 2 DR asb R (a+0)2=10,ab=1. 5K T 54 M .

(Da*+b% (2)(a—b)".

I AR USSR a0 BOME RIS, AR HUME A7 4 PR 50 )5 AT ix s
FAFR TE 2 I AREE G s 58 27 5 A A2 B AR A v L

fi: (DFEN(a+6)"=10,ab=1,

Frlh a* +6*=(a+b)* —2ab=10—2=8.

OE K a+b)?=10,ab=1,

Ll (a—b)* =a* —2ab+b*=(a+b)*—4ab=10—4=6.

TRz

(D 2 +y=3,2y=1, 0 2> +*= .

BH atb=6,a—b=4,3k >+ H1{H.

B (DEK 2 +y=3,2y=1, Ll 22 +y"=(x+y)?—22y=9—2=7.

(A atb—=6,a—b—1, R o+ =TT lazby _IELI6_yq

IR IR T AR STE 2 AR ETE . — I T 7 o* +6" atbia—b.ab UM
B B AT R P ARG L, S RE K S 55 AN B 7 I AR TR 56 &R
H A=) F2ab,(at+b)*+(a—b)*=2(a*+b),(a+b)?—(a—b)*=4ab.

063



B emmshaiiR

1.

CBF 1) 60 4~4F, w4~ 100 4°)

EFRR (& 3 4,230 )

TR ERET 52 e C
A.52% < 2* B. 52% +a*
C.52°+x D. 52" +3x
. PIEHIEH 2 «C
A. (—a—b)(a—b)=b"—ad’ B. (—a%)*=2"
C. 3a” » 4a*=124° D. —(—3a)*=9d*
C AT e 80 e 16e=2" | o PfH I C
Al B.3 C.2 D. 4
A A s AN (U~ 1o DS C
A.a®+db B.a*+a’ C. 24° D. a"
(x— 1) Qa+3) iTHE LR ( )
A.22P—a2—3 B. 22" +2—3
C.22"—x+3 D. 2> —2x—3
- P APRE A e A 7 A TR «C
A Qx+DQCx—1 B. (2x—3y) (3y+2x)
C.a=b(—a—0b) D. (%x-‘-%y) (*%x*%y)
(=D (a8 =2t matn, W myn B{ED 2 ( )
A. 4,32 B.4,—32 C.—4,32 D.—4,—32
CLH 2* 1620 +k 258 4 P52 MWL - 5T ¢
A. 64 B. 48 C.32 D. 16
B @ TR 0 RIS AR E R E R « IE TR kA
I — AT T BT I & 7 A R 2R 2 «C
A V=x*(a—x)(b—x) B.V=x(a—2)(b—x)
C.V="%(a—20) (b—22) D. V=r(a—2x) (b—2)
10. a 5 b H A HARA R O0n hy iEREH W 5 E— & oM AH OB 2 ( )
A.a" 5b" B. a*' 5 b*
C' aZn*l_ﬁ b2n*1 D. aZn‘Fll_ﬁ‘_bZn‘Fl

064



ZREE(EHA 35,12 490
11. 1 2" =2,4"=6, ] 25"+ = .
12. Zla—2|+08—2b+1=0, M a= b=
13. # at+b=5,ab=3, 0 &*+b*= .
14. 47 2 +ma+36 F— 5w = M m=
EBEBOCKAE 6 AL L 58 4
15. (12 )38
(1) 2x—3y)?%; (2) —54%(3ab®—6a®);

3 (x+2)(x—6); (D (a+20) (a—2b) (a*+46°).

16. (6 5 kT8
(1)99%+101%2+202X99; (2)2 0132—2 012X2 014.

17. (12 29 (Db FsR I (2a—b)2— a+b) (2a—b) , i a=—2.,6=3.

DOBH 2> —2x=3, b FRE: x>+ (x+3) (x—3)+(x—3) (z—1D).

065



18. (6 )% (&* —x+m) (x— 8 MBI AT o I— IR I, 3K m B1H.

19. (10 /)i WEL T H1) 5 L FRE S .
D4*—1=3X5=15.
@5 —22=3XT7=21.

@6*—3"=3X = .

@( )P —4*=3X =33.

(D CGEERE A 5 Pl

IS AR HE EIR LA — e g 5 S — D R R SRR A RS
Xk

(238 A T A A RIROR L R A4 55 AR A TE

20. (12 7)WL AR KN a BIETTE R 8 L — 0K b B/NETTE (a=>0) R T
TR BRI — B IE RS DA BRI 2 3 20 T AR 5 2% AR T 97 ) AL

(D P O » B3 1 L (5P I 2218 50,
) MEOFT/R LI LRI s RIS R AR
AR 20T USRS i AU (WAL HIERD.

O MRHEHT IR o] AFSE] A2
(Diz RS B A 1R . 2527 — 2487,

066



W

=

Mt

7 Q
[ = |

4 I S TN @5 ¥ vt |
1.1 B "—RBiEA

2

LY

A

|

[
S

1.C 2.B
<A BB A FREH R S (e — D T,
JINIEESEE 2 A FICRIRN 33 B FCRIE T 13

TC TP AR 2(x— D +32=13.

& X 2k

1. B

BN EREXRETH S s MEE=CHM5 s

FIEEE 10 m”, 5 AN ERERE T4 s

B =2 4 s PR+ 28 2 s IIRAR”,
o oy | DT=0y 10,

BOURIVE V) tr—dyt 2,

C ABER RN PR+ LR

=B BN

(0. 22+0. 5y=7.

(2)2Y4 z=5[,0. 2X540. 5y="7,f#f% y=12.

(3)Y4 y=10 i,0. 22+0. 5 X 10="7, f#15 =

10, B ARZESL T 10 32

2R AE

.D 2.D
- ARSI OB B SN ME — , L R T R
WEH a.b MNERFAELH a=1,0=2.
" {aJr/J:(%
2a+b=4.

:3’
. 4%{172 AT 6 X3+ 26=230, i 1%

y=
b=6.
- RPE TR RS S A 2m—1=1,
n—2=1.1 B m=1n=1. KB FEY N

JL— IR TJ5 R IR & B S 7
6. 1L 60 P MIREESE T 2 #, 80 7 MHREE L T

rt+y=22,
Nyt
BOSIRAL 8y=16.

1.2 Zi—IRAEARRRE (1)
A B 4

1.LA 2.C 3.B
EEWIES

1. C
2. f 5at3y—4=0,BUi1E 3y=—5x+4, Wi

AR 3 Moo=ty

MR y=22—5, RAE A FH R
72— 3(20—5) =20, iR X P J7 et , x=5.

.T:59
¥ 2=5 A y=22—5,18 y=5. ifL4 =
y=b5.
(2R A ]
1.B 2.C
»r:10, l':37
3. { 4. {
y=2 y=2

5. (DIEFERORAFED,. S 30+22—4=1.
s x=1.
=11 AD. 15 y=—2.
=1,
s |
y=—2.
OIEORAD . 20+33—2)=7.
s x=2.
=2 fRAD. 5 y=1.
:2’
aﬁ&ﬁm%%f

. ©)

"9‘31 —

6. (DKOIEHR m=

199



ECM&A@J%zx%Lﬁm:Lﬁﬁ%n:a

i n=3 1A, 15 m:¥:5,

—r
m=5y,
=3

s |

OO\, y=2x—1. ®

KO AD 1 3xHdx—2=19. f#f5 +=3.
# 2=3 RAD. 1 y=5.

ot |1

L2 Zi—RBGEANRE (2)

AW
1.C 2.B 3.D

% X %
1.B
a+20=5, i a=1,
datb=6,"" " \p=2,
Sexx y=20 12y,
22 % 3=2242X3=10, &% H 10.

4x—3y=—17, D

Sa—9y=—37. @
OX3—Q1F. 7e=—14,fFF 2= —2. 8 2=
—2fRANO&E, y=23 HE4HMNH

%{11—2’

2. *E%E“ﬂ?%?/%{

3&DE{

y=3.
( 2% R A

1. A 2.D

3. 0@ OB

4. KW RE A NS da+40=8, T L a+
b=2. WU Rk BAR R R, MR EATHY
R RIS Ty RRAN G - a0 B R ECH [
AR PIASTE R a+0 BT 29K, 1 g 7
FRADRH a\ b J5 FAR NI AT LA

da+y=6, @

6x+y=28. @

O— D15, 20=2, 15 x=1.

=1 RADH. y=2.

Lfﬁﬁ%%ﬁ{ -

x=
y=2.

5. (1)id{

200

o {SIer:S, D
x—y=4. @)
DO+©®. 718 4x=12,f#15 2=3.
£ 2=3 RAQ, 5 y=—1.
=3,
sormaim
. (1){21‘+y:2’ @
32—2y=10. )
DOX2+@1E ., 7x=14,Bp x=2.
£ 2=2 RADH .. y=—2.
:2’
Ry | *
y=—2.
o {21+y:1, D
x—2y=3. ®

DOX2+Q15,50=>5,f#15 x=1.
¥ a=1RAD, 1% y=—1L

x=1,
ol

L2 ZR—IXBREENRE (3)

U
.C 2.D 3.C

[ Z X%
. B
2x+3y=k—3,
o—2y=2k+1
B E AR ) o= —y. 48 a=—y RAJF T

2y t3y=k—3, (y=k—3, @

ﬁﬁ%ﬁ{y Y W

.ﬁﬁi?rw%:ﬁ~ﬁﬁﬁﬁ{

—y—2y=2k+1, | —3y=2k+1. @
HORAQH, 15 —3(k—3)=2k+1, 115
_8
k= 5
4]‘+y:59 1‘119 1:1,
. IR G ¢
Wﬁ&ﬂ{hiszﬁ{fﬂiﬁ&:]ﬁ
Aok (T ¢ it 7
ax—by=1, a—b=1.
:2’
éM%CilﬁuaLﬂm+#:L
(z R e
lev 1‘:2’
. A 5%{ { I AN mx+ny=6
y=1, ly=—1



m+n=6, @O
15 + @15, 3m=12, {
i 4?{2’717”:6,@@ @1, 3m [
m=4. %% m=4 FLADE . n=2.

=1, {1':

29
B %{ A 3=k o i

y=2,
2k+b=4.

y=
(k=2
m%{
bh=0.
=3,
. 4%{ ) RAJTH 6x+by=32 18,18+ 20=
y=

32, fifts b="1.

g =22 A kot [0
—2k+b=4,
a1
%ﬁﬁﬁ%{’ 2’
b=3.
[3x—dy=14, D
Y {zx+3y:—2. ®

QX4+DX315,172=34, . a=2.
ft x=2 fLADR, y=—2.
=2,
sorRat |
y=—
2x—3y=1,
3rt+2y=—1.

® ©

.<Dﬁﬂﬁ%ﬂﬁ{
DX 2+@X3 15, 130=—1, fiff5 x:—l—lg.

= A y=— 1.

w

sy AR B iR

YT 13
x=3y+7,

Sy—2x=6,
EORADM. 5y =23y +7) = 6. fif
y=—20.
o y=—20 RADH, x=—20X3+7=—53.
x=—53,
y=—20.

1.3 Zi—RABHEANNA (1)

5

(mﬁﬁﬁ%@ﬁ{

ELCONGC)

ﬁ%ﬁﬁﬁ%%ﬁ{

i

)
e
N4

1. B 2.B 3.C

EEWIE

1. D
{SIJrZy:lG’

S5x+3y=25

X R EE N o m/min, N B R E N

2. 52 m/min, FE I KA vy m, i3
o {2. SaxX4—Adx=y,

N

T 4x+300=y.

L [x=150,
i {y:900.
SRR 2. 5X150=375(m/min).
%W CHYHEEE S35 375 my/min. 150 m/min.
B 900 m.

4 R

1. D
- B PRI R P NS AN I A 2 A il

SR Z 22 AL L 2—y=22. X RTER
S 25 F R R 1 )2 2. 596 FEAS IR A 2
FRRE Y FL R 0. 5%, OB 10 000 A, T

xX

y y
uz. 5%+O.5% 10 000.

CRHBAMET AN CIRWKT vy H

x+y=30, {1‘210,
Hﬁ%’ﬂ 4H
= ?{21+4y:1007% T y=20.
R BCHIGSE T 10 4y, ZBeHIESE T 20 A4~
A DAy Hﬁ%ﬁ*ﬂ{
BOYAH « HL A v R sEss Dtdy—88,
x=22,
/EA
et {y:ll.
BOSHE 22 LA 11 K.
- BERRTR ORISR T UCRHE TR BT 51k = JT.
. xt+y=7,
. SINSYE
¥ 70 5 a°{3<1+1o%>1~+2<1—5%)y:17.5,
. =3,
ﬁ@a{y:4
2 YT ETRR FR UOBHE R I M A8 A 3 TG, SR
YRR A% A 4 T,

BB R > m/s, ZREE Ry m/s,

40(x+1y) =400, x=2.5,

BJ\%?‘/EI{ ZE
RS 80(y*1):400,ﬁ¥ N y="7.5.
BB 2.5 m/s, SITESE 7.5 m/s.

201



L3 ZrR—RBEENRA (2)

(3T E 4 M7
.C 2.C 3.D

L A
T A HIESE T 2 WL, A v s
1. 5(102+20y) =15 000,
B b, Eﬁ,%;’?‘{
f Bt IRIRRLTA 1. 2(1202-+110y) =97 200,
=400,

4H

i {y:300.
2T A HISE T 400 SR, 47
300 Mfiizff: B Hh.

(D1 5
¥ (D HFREMERA R,

lew o (42 —datb),

. 21
ﬂ: =4 | mq—
15:% . (5 —5a+b),
. a=5,
it ﬂ:{/7:6.

HOR A
.B 2.D
{Ier:M,
" le=2y+1
B e YNUIFE SRR VN I S

3x+6y=1 020,
ﬁmﬁﬁ/{
s x+5y="700,

4im

e {«T:100»
ly=120.
S5ty =1 100.
B AMESR B AR B 45 5 4>, 2 1100 JE.
- BRI AR T 0. RS R AT
Wy JG, AR
5x+3y—2=50,
{(111-+5y>X9o%:9o,
=5,
{y:9.
L RIEER N R T 5 5 T ANk
ZHT I 9 TT.

=
an

202

6. BHAHRM A « 0/ T R SR i v oo/

TR, A=

1802+ (330—180) y=213,
{1801+(240—180)y:1509

x=0.6,
{y:O. 7.
X REE 6 A By 9l 160X0. 6=96(J0) ,
7 Ay E 3 180X0. 6+ (410—180) X 0. 7=
108+161=269(J0).
X PREE 6 AR gy 96 .7 A
HL %74 269 TC.

“1.4 =j—RBEAR

ff

EIE AN
1.D 2.B
BOXTF ooy — Wy R4
x+y=5k, x="Tk, _
B il 1 CAZJT—
R ) fiff 2 y:72k’ﬁﬁ

W 22+ 3y=06 J1,14 14k — 6k =6, f# 15

[N 2‘3{,

BT EREAING 2ty =6, 1L

x+yt+ =z BEE 3.

. (OFHO+@.15 22— y=4.

@

HO+® .15 32—3y=3, 8 x—y=1. ®
x=3,

@@ﬁjﬁﬁﬁﬁ{ %@f

y=2.
=3, y=2LAD. 15 z=—4.

20— y=4,
x—y=1,

x=3,
%uﬁﬁﬁﬁ%%%+ﬁm
r=—4,
<mm®+@<>mx@ﬁ£zﬁ{“+®:”’
5r+-9y=23,
=1,

i |
€ x=1.y=2 fRA D z=3.

y=2.

x=1,
Fﬁw\ﬁﬁﬁéﬂﬁﬁﬁ’%ﬁ{y_Z’
z=3.



[}

()

=

_ =1
2 R A dr—2y=5, o
ARAEI @@Eﬁ,ﬁﬂ;zﬂ{ e
3ax—4y=5, Iy:*7.
. D
A BTN (atoat2by+(at TE{IZl,y:—%{Jt)\@,ﬁE} z:—%.
=1, =1
c->z—12,4%{y—2,ﬁ/\¢zv% batbteo) = J Y
z=3 FrLUE R R Y 2
12,57 at+-b+-c=3. 1 _
1
B EA TR 3ty 2) =48, e+ 2
yre b AEEIFL
B EATTRERAENG 2ty =22, frllat
vt e LR AR a6 gy R
_ 9.C 10.A
=2, ~ e
B y=3. BTLITRALAMR RS y=3, ==
JU 11.3 12.2 1 13.7 14.1
= e B
. (DOX3+@F%,11x+102=35. @ = mEl
=3
- 15, —7x=—35,fffF x=5. =—1, =2, * ’
@Xi @XZ{/H zx 35, s =5 15. {177 16. mfi 17, 1
=5 RADE. z=—2. y=—1 n=—1 V=
2 =5,2=—2 LA y=. [
B 18.4 b=—1.
0 1(‘1*2
HOTERALIII N y— 5 19, PEABEK « k. KERHK v ko 4RL0E
2=—2 . y—ax=230,
OO+ ,5a—3c=1. @ et Zzo_é%:%
@X3+D,8a=16.f#15 a=2. o0
5 a=2 RAQ. 18 =, i
o=z s RAD R o= 25 ERBEK 240 kin. K LB 270 kan
a=?2
’ . o 50a-+b6=160,
ﬁﬁzﬂ%éﬂﬂ@ﬁ@%Jb:L 20. <1>Hﬂﬂﬁ'ﬁﬂﬂiéﬂ{65a+b:100’
1023. a——d
. (DLO+OH, 22+3y=18. @ fﬁ?ﬁ%‘c{b:%Q
QTR drty=16. © (O y=120,a=—4,b=360 fEL A y=ax+
22+3y=18, =3, L
oo | et b, 18 z=60.
daty=16, y=4 e FRARIE S (60—40) X 120=2 400(TT).
1 2=3,y=4 fLADR, 3 +4+==12. 15 . \ .
2=5. 525 Bk
x=3, N R
WWEW{M 21 EREOTE (1)
z=05. |
(D+O,dx—2y=5. @ AR R
@+, 3x—4y=5. ® 1.C 2.B

203



A2V R A 2 MR 27 R 2 4 2 MR

21X 2% F7R 6/ 2 AT JIT LA 2F X 22 =20,
(& X %]

D.

. EE am+n: mo a”(m,n gK%E?géﬁ> ”III] 11)1+11:

" . 1]:_10 ﬁﬁ 1'/”_591%/\7’1{!‘ 2'=2.

(R A ]
1. A
2.B Wl 81=3".27=3%,f)f L) 81 X27=3" X
33:31}3:37.
3. —a&°

4. (x—y)° BL—(y—2)°.

5. (D—2" X (=2 X(—=2)'=—2" X (=2 X

2P =2t X2° X 28 =2°.
) (—a) « (—a)*
(—a)f=

(—a)=(—a)" =

. AR 9=3",81=3" JITLL X371 =37 X371 =

3713 ,3X81=3X3"=3",f[fL) 3:3 =
209%1‘3“1‘:

2.1 ELRISRiE (2)

=3, lat

1. C 2.A

CBOAE@D? A8 20 BRI 2° 2R

B2 BAREG T LA(28)? w24 2° HiTe.
EEXES

1. D
2. F =21 42 =221,
3. j‘:l 8:23 {n= (23 )" =2, FJ]'.LJEE 87::2181%

25 =2 Q) 3n=18, f#15n=6.
(R A |
1.B 2.C
3. (il_B)/l+(1;1)3:1,12+1_12:21,12‘
4. FARy 16=2",Frlh 2"=2" ,n=4.
5. %] a'":ZyFJTL\J\ A= (q")3=2%=38.
6. [ﬁ%ﬂ 4y< 1 :(22 >y\ 1 :22_y\2 72’7\:(33 )_y :33y s
—2y+2,
bk 2r =202 3 =3 g g
x—1=3y,

204

.C 2.B 3.

. x=4,
7 y=1.

2.1 EzURIRE (3)

.C 2.C 3.B

(3 X %)
C
2(—a)? « (0*)* —3(ab®)? = 24" — 3a°b° =

—a’b’.

. ﬂﬂ a" = 3’ b= 5’ Fj_ltu (azb)m — aZm =

(@")P =3« 5=45.

R |

a/;

16

4. (3a®)?+(—2a*)? » a*=9a° +4a" » a*=134".

cHWR e =407

=5,fr L (ab)™ =[(ab)* |* =
(a"b*)?=(4X5)?=400.

. lﬂﬂy(Zu’”b”’ tFn )3 :8u3mb‘3m t3n s

E:lju 8a3nzb$m+3n — 8(19 blS s

3m=9, L [m=3,
%’%4%{

n=2.

(4)

s 3m+3n=15,

2.1 EIRIE
[+ %

J‘_IL

)

=\
\Y\‘>‘

A
- D PSR IR R [ R ORI AR A T A TR

BUESTERAR RO TR B B RS TE T 148 — >IN

MR ECL” 5 C BRI LA 19 B 2 ﬁ'i&lﬁ’ﬂ
YR IR

[ % X9 %)

. 3a*b s 2al’ + (—5a°0")=(—3X2X5)(a* *a-

)b BF)=—30a0.

2. A (22" o (— 2Py =(—8x"y")
Iy_ZZf_S‘rlS 14 2
/)111‘
1.B
2.B (@) (—a*)=a" +a=a", AiHIE



s (—ab®)? « (—d*b*) =ad’b' « (—d*b*) =
—a' b’ Bt R; 20y« (—327y) =22y »
9% y? = 182" vy 2, C T IEHi; (— xy?) »
(—yP) (—za)=—2"y'2 . DI FIEH.

15y e 22 e I =(15X2) (" e D (y e
Y1) =30221 y,

. 12X10° X2, 5X 101 X4 X107 = (1. 2X2. 5X4) X
(10° X 10" X10°)=12X10%,

.5a’h » (—30)* + (—6ab)® « (—ab) —ab® -«
(—4a)*=5ab « 90" +36a°b* « (—ab) —ab® «

16a° =45a°h° —364°h’ —164°b' = —T7d°b'.
1o, S
T xY 14(xy) s

:%xyz o 142% 3« %x‘r’

1 1 ,
=~ AR R IR

Loy,
2 o=1,y=—RA LR
.1 8 1y
)j’f‘?it:7><4 X(*@) :8.

2.1 ERIFiE (5)

(AT E B

1.D 2.A

. D USRS 2 BRI T LT, A BRI
FETERS R BRI B SIS e T R BT, C
BEWESTE m* 5 m® M m.

EEWIES

. C 2(y—)—yG—o)ta—y) =xy—xz—
yztaytzr—zy=2zxy—2yz.

ARG —m) (e 2)
22+ Q—m)x—2m, )i Lh—2m=—16 ,m=8.

. alb—4a)+2a+b)(2a—b) =ab—4a* +4a* —
2ab+2ab—b* =ab—0b".

Ha=- b= —1 fLA LR R =S X
(—DH—(—D*=—1

[ 2R A

=22+ 2x—mx—2m=

2.

C Bat+5(—3a—5)=3a+ (—3a)+3a-
(—5)+5(—3a)+5 ¢« (—5)=—94* —30a—25.

. —iazbc(ZabZ —6a+1)=—a’b’c+3a*bc—

2

—a’be.

2

WL T A SR 2 — LA A
& *l»"wﬁdl]?ytﬂ,n%ﬂﬁ%~@i x AL
HZEih o 2 A 455 N 2 1 500 2 — T U R
Z L AMRBRAE 55 n D2 o A R

1,7:+1 i 1

32 =3t D (e— 1) =322 +6—3(a*—

rtax—1)=322+6—322+3=09.

HWR @ (e—d) =2 —4a+8x—32=2"+

4x—32, )Lk p=4,9=—32.

2.2 FEAN (1)

LB 2.B 3.B
[ X%
L. C
2. 20162—2 017X 2 015—1=2 016 — (2 016+

(2 016—1)—1=2 016*— (2 016* —1%) —
1=0.

(2R A ]
A

LC EAEGM A BORAB Z [AIAE 22 2. BTV EAT

RIKHA 2—2, 2,22, (2—2) « 2+ (2+2)=
(x—2) (2 F2)=x(* —4) =2 —4x.

.x 3y
4. Al m? —n* =

(m+n)(m—n) 4B m—n=2,
m+n=5 LA, ] m* —n*=10.

(am(—y— o=@ty =—0G" —y)

— .2 2
=y —a°.
. 998X1 002=(1 000—2) X (1 000+2)=1 000* —
22 =999 996.
2.2 FEA (2)

.B 2.C 3.C

205



T X%

(1) RSB B 5T DA+ 07 04
L b2 4 A S B 55
(atb+1D)=[Cat+b)+1=Ca+b)?*+
2(a+b)+1=a*+2ab+b"+2a+2b+1.

(2)104* = (100+4)? =100* +2 X 4 X 100+ 4* =
10 000+800+16=10 816.

[ 2 F Ao )
1. C
2.C Ce—DU—20)=—QCx— 1) Q2x—1) =

—4x" +4x—1.

3. (—3x—1)?=[—Q@BxF+1F=@Bx+ 1=
9%+ 62+ 1,8 (—3x—D?=(—3x)> —2 »
(—3x)+1*=92*+6x+1.

4. AN at+b=3,7Lh(a+b6)? =32, Bl a* +2ab+
V=9, L+ =9—2ab=9—2X 2=5,
(a—b)?=a* —2ab+b*=5—2X2=1.

5. (aF2y—D*=[(a+2y)— 1) =(x+2y)*—
2(x+2y)+H1=2*+dxy+dy* —2x—4y+1.

6. (atb)(a—b)+(a—b)?=a*—b +a*—2ab+
b* =2a* —2ab.

%1a:*l,b:%ﬂﬂr,)ﬁiﬁZZX(*l)Z*ZX

<—1»«%:2+1:&

2.2 FT®EAR (3)

[ B

(& X%
1. (atbto=[(at+b) +cF=C(at+b?+2(at
b+ =a’ +2ab+0 +2ac+2bc+.
T WAE o+ B M— AR,
2. (x+D @ +Da—1D
=(ztD@a—D&E*+D
=('—D*+D

=z'—1.
[ 2R A ]
1. C (@t+D*—G@D*=[(at+tD+ D] (at+
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D —(a—1D ]=2aX2=4a.

2.B

3.2'—16

4. (a—b—)i=[(a—b)—c ] =(a—b0*—2c(a—
)+t =a* —2ab+b* —2ac+2bc+ .

5. Qety U +37) Qe—y) =Ux> — ) (4 +37)
=160 =y = sy =t {OA R R

. .
() (42,

6. WIFFTEERIIEN = e, BUERAIK R (o +
2) em 8 (e +2)2 —2F =16, 5 x=3. . 1L
KN 3 em, SIEE KA 5 m,

AEiXfRNR

—. EEE

1.A 2.A 3.C 4C 5B 6D 7.B 8 A

9.D 10.C

—JEEE

11.48 12.2 1

= REE

15. (DJENX =42 —122y+9,°.

(DA =—15a0* +30a°.
K =2 —4xr—12.
D JFEX=a"—16b".

16. (D JFEFL=(99-+101)* =200 =40 000.
Q=2 0132—(2013—1D (2 013+1)=
20132 —(2013*—1D)=1.

17. (D Qa—b*— QCa+b) (2a—b) = (4a* —4ab~+
V) —(4a®> — ) =2b" —4ab,
fla=—2,6=3 LA LM, 7= 2X 3 —
4 X (—2)X3=42.

)@= D+ @t @—3H+(GE—3DaE—D=
aF —2x+1+2 —9+aF —dax+3=32"—6x—5,
KR 2 —2x=3, L 32> —6x—5=3(2*—
22) —5=3X3—5=4.

18. (&* —atm)(a—8)=2"—9"+ 8 +ma—8m.
H g R AN & — kI, T L 8+m=0, fi# 15
m=—24.

19. @62 —32=3X9=27. @7* —4*=3X11=33.
5 Aol 8 —58=3X13=30.

FER . (nF3)2—nf =3X (2n+3).
2D n+3)?—n"=m+3+n) (nt+3—n) =
3X(2n+3).

13.19 14.128—12



20. (Da*—v*

(D2 2 a—b %@merw

3)a*—t*=C(at+b)(a—b)
(4)252% —248% = (252+248) (252 —248) =
500X 4=2 000.

B35 WA
3.1 ZIRABIEXNDRE

(AT B % o

. C AP AT AR F T ARSI B
PSSR BIETirp, 2% « 28 =2 #2°, r LIS
1R CEIIER:; D ®Wip — 2 « (z—5y) =
— 22+ 5xyE—a2 —5Sxy, Fr LIgER.

LC R R AL MOOIEH, i (x+
2y) (x—2y)=a" —4y #2* =2y . T LN OF5R.

-B A BRI 9 AR TR B A % C g3
T AR TR T AR R D 3T 4 AN 2 BRK
e LA,

[ZXH%]

. B A BRI I AN A BB i
TigiRt Z W AFPIE A, H (2 —3) (a+3) =
29, BRAFE B C IR —4 2T
R I AW FRMIERX, i C A58
B D RHUR R E SR T . # D ARG .
V(a3 (ae— ) =2t —x—12=2" taxtb,
ca=—1,b=—12.

N =98, y=2, A 2* +2xy -ty =(a+
) =(98+2)*=100"=10 000.

LR A

. C

.C (D=5 =a"—Tx+10#2* —Ta—
10, A AR sm(m— 1) =m*> —m=m* —
m+1, 0Ll B4 iR a(d® —a) =d° —a* #a’ —
a*+a, L D g,

. 6=3X2,12=3X2X2,9=3X3, B
BRALIHUR 3.
‘2 tartbo=(x+D(x—2)=2"—2z+zx—
2=2'—x—2,
a=—1,b=—2,0l]l at+b=—

5. DA B v S R G o v AR AT LA A A I

FIHERZ 2%, 00 o — 6 Z B 40 1
THRURE — AT AT R a+b, & A]
DI R ER AN E T TR 2 22, B a—
b, BT LB T AR K Ca+6) Ca—b) BT LA &
JBIAE T o® — 0 = (a+b) (a—b).

(DB ABIEAE T (axtaytax) IT;

Tk AT alaty+2)T0.

QN F—B MR IRIEB R, Wk EH
Tk EMR O B, — R IRk EL
R R .

(3)FI I R 3407 7T AR K i /0 is 5 i

3.2 RARNE

.B 2.D 3.C

= X %)

B G—a)i—G@—)i=G—a)—(x—a)=

(x—a)*(x—a—1).

VKN a0 MK ITE K 12, IR 8,
Joatb=6,ab=38,

Sodlbtabt =ab(a+b) =8 X6=48,

.t (m—2)+m(2—m)

=m*(m—2)—m(m—2)
=m(m—2)(m—1).

}f ,\/)11] |

- Cde 5 1027 MARKERECY 2, 78N

s FRRIREC 1T LA RO 24

. D 2Zythay—y=y(®+5r— 1D Fy*+

S5) s FRRHIITE YR Z RS 3 W6 v 32
a5 g Oy 1.

. N matA=m(x—y) =max—my, A A=

—my.

. (Dd* 2 y—axy’ =axylax—y).

Q) zxa—y)—y(y—)=a(a—y +y(a—y) =
(x—y (xty).
(Da(y—3)—Qy—6)=x(y—3)—2(y—3)=
(y—3)(x—2).

WDa(xP—ay) — L' —day) =2 (x—y) —
da(z—y)=x(x—y) (x—41).
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